
ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΣΗ - «Ανάπλαςη και υντήρηςη Πλατειών»  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΝΟΜΟ ΑΣΣΙΚΗ 

ΔΗΜΟ ΝΕΑ ΜΤΡΝΗ 

Δ/ΝΗ ΣΕΦΝΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕΙΩΝ 

ΈΡΓΟ:   «Ανάπλαςη και υντήρηςη Πλατειών» 

Αρ. Μελϋτησ Σ.Τ. :       32/2017 

Έγκριςη Μελϋτησ Α.Δ..:  194/2017 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ:   300.000,00 €  (ΜΕ ΦΠΑ 24%) 

Κ.Α.:   35.7322.0026 

CPV:  45262600-7, 

45320000-6, 

45259900-6

ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΣΗ 

ΝΕΑ ΜΤΡΝΗ 
ΙΟΤΛΙΟ 2017 



ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΣΗ - «Ανάπλαςη και υντήρηςη Πλατειών»  

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
(από το τιμολόγιο ΥΔΡ.) 

ύμφωνα και με: 

 ΤΑ ΔΝγ/οικ. 35577/ΥΝ 466/19-05-2017 [ΥΕΚ 1746/Β/2017],

 YA ΔΝγ/οικ. 38107/ΥΝ 466/22.03.2017 [ΥΕΚ 1959/Β/2017].

Αντικεύμενο του παρόντοσ τιμολογύου εύναι ο καθοριςμόσ τιμών μονϊδοσ των εργαςιών, που εύναι απαραύτητεσ 
για την ϋντεχνη ολοκλόρωςη του Έργου, όπωσ προδιαγρϊφεται ςτα λοιπϊ Σεύχη Δημοπρϊτηςησ που ορύζονται 
ςτη Διακόρυξη. 

1. Οι τιμϋσ μονϊδασ του παρόντοσ Σιμολογύου αναφϋρονται ςε μονϊδεσ πλόρωσ περαιωμϋνων εργαςιών, 
όπωσ περιγρϊφονται αναλυτικϊ παρακϊτω, οι οπούεσ θα εκτελεςτούν ςτην περιοχό του Έργου. Οι
τιμϋσ μονϊδοσ περιλαμβϊνουν όλεσ τισ δαπϊνεσ που αναφϋρονται ςτην περιγραφό των εργαςιών, 
καθώσ και όςεσ απαιτούνται για την πλόρη και ϋντεχνη εκτϋλεςη των εργαςιών, ςύμφωνα και με τα 
λοιπϊ Σεύχη Δημοπρϊτηςησ. 

Καμιϊ αξύωςη ό αμφιςβότηςη δεν μπορεύ να θεμελιωθεύ, ωσ προσ το εύδοσ και την απόδοςη των 
μηχανημϊτων, τισ ειδικότητεσ και τον αριθμό του εργατοτεχνικού προςωπικού και την δυνατότητα 
χρηςιμοπούηςησ ό μό μηχανικών μϋςων, εκτόσ αν ϊλλωσ ορύζεται ςτα ϊρθρα του παρόντοσ.

ύμφωνα με τα παραπϊνω, με τισ τιμϋσ μονϊδοσ του παρόντοσ Σιμολογύου  προκύπτει το 
προώπολογιζόμενο ϊμεςο κόςτοσ του Έργου, δηλαδό το ςυνολικό κόςτοσ των επύ μϋρουσ εργαςιών ό 
λειτουργιών, οι οπούεσ ςυνθϋτουν το φυςικό αντικεύμενο του Έργου. τισ τιμϋσ μονϊδοσ αυτϋσ, 
ενδεικτικϊ και όχι περιοριςτικϊ, περιλαμβϊνονται τα κϊτωθι:

1.1 Κϊθε εύδουσ επιβϊρυνςη των ενςωματουμϋνων υλικών από φόρουσ, τϋλη, δαςμούσ, ϋξοδα 
εκτελωνιςμού, ειδικούσ φόρουσ κ.λπ., πλην του Υ.Π.Α. Ο Ανϊδοχοσ δεν απαλλϊςςεται από τα τϋλη 
διοδύων των κϊθε εύδουσ μεταφορικών του μϋςων.

1.2 Οι δαπϊνεσ προμηθεύασ των πϊςησ φύςεωσ, ενςωματουμϋνων και μη, κυρύων και βοηθητικών υλικών, 
μεταφορϊσ τουσ ςτισ θϋςεισ εκτϋλεςησ των εργαςιών, αποθόκευςησ, φύλαξησ, επεξεργαςύασ τουσ (αν 
απαιτεύται) και προςϋγγιςόσ τουσ, με τισ απαιτούμενεσ φορτοεκφορτώςεισ, τισ αςφαλύςεισ των 
μεταφορών, τισ ςταλύεσ των μεταφορικών μϋςων και τισ απαιτούμενεσ πλϊγιεσ μεταφορϋσ, εκτόσ των 
ειδικών περιπτώςεων, που η μεταφορϊ πληρώνεται ιδιαιτϋρωσ με αντύςτοιχα ϊρθρα του Σιμολογύου.

Ομούωσ οι δαπϊνεσ για την φορτοεκφόρτωςη και μεταφορϊ (με την ςταλύα μεταφορικών μϋςων) των 
πλεοναζόντων ό/και ακατϊλληλων προώόντων εκςκαφών και λοιπών υλικών, ςε κατϊλληλουσ χώρουσ
απόρριψησ, λαμβανομϋνων υπόψη των ιςχυόντων Περιβαλλοντικών Όρων, ςύμφωνα με την Ε..Τ. και
τουσ λοιπούσ όρουσ δημοπρϊτηςησ.

Σο κόςτοσ υποδοχόσ ςε αποδεκτούσ χώρουσ, των αποβλότων από εκςκαφϋσ, καταςκευϋσ και
κατεδαφύςεισ (ΑΕΚΚ), όπωσ αυτϊ καθορύζονται ςτην ΚΤΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΥΕΚ 
1312Β/2010) και εξειδικεύονται με την Εγκύκλιο αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του Τπουργεύου 
Περιβϊλλοντοσ Ενϋργειασ και Κλιματικόσ Αλλαγόσ, δεν περιλαμβϊνεται ςτισ αντύςτοιχεσ τιμϋσ του 
τιμολογύου. 

Ωσ «κόςτοσ υποδοχόσ ςε αποδεκτούσ χώρουσ» νοεύται το κόςτοσ χρόςησ του ςυγκεκριμϋνου χώρου 
από την παρϊδοςη των υλικών αυτών και την επϋκεινα διαχεύριςό τουσ.

1.3 Οι δαπϊνεσ μιςθών, ημερομιςθύων, υπερωριών, υπερεργαςιών, αςφαλιςτικών ειςφορών (ςτο Ι.Κ.Α., 
ςε αςφαλιςτικϋσ εταιρεύεσ, ό ςε ϊλλουσ ημεδαπούσ ό/και αλλοδαπούσ αςφαλιςτικούσ οργανιςμούσ 
κλπ.), δώρων εορτών, επιδομϊτων που καθορύζονται από τισ ιςχύουςεσ εκϊςτοτε υλλογικϋσ 
υμβϊςεισ Εργαςύασ (αδεύασ, οικογενειακού, θϋςεωσ, ανθυγιεινόσ εργαςύασ, εξαιρεςύμων αργιών 
κ.λπ.), νυκτερινόσ απαςχόληςησ (πλην των ϋργων που η εκτϋλεςό τουσ προβλϋπεται κατϊ τισ 
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νυκτερινϋσ ώρεσ και τιμολογούνται ιδιαιτϋρωσ) κ.λπ., του πϊςησ φύςεωσ προςωπικού 
(εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτότων οδηγών και χειριςτών οχημϊτων και μηχανημϊτων, τεχνιτών 
ςυνεργεύων, επιςτημονικού προςωπικού και των επιςτατών με εξειδικευμϋνο αντικεύμενο, ημεδαπού 
ό αλλοδαπού που απαςχολεύται για την καταςκευό του ϋργου, επύ τόπου ό οπουδόποτε αλλού. 

1.4 Οι κϊθε εύδουσ δαπϊνεσ για την εγκατϊςταςη, εξοπλιςμό και λειτουργύα εργοταξιακού εργαςτηρύου, 
εϊν προβλϋπεται, την λόψη και μεταφορϊ των δοκιμύων και την εκτϋλεςη ελϋγχων και δοκιμών, εύτε 
ςτο εργοταξιακό εργαςτόριο ό ςε κρατικό ό ςε ιδιωτικό τησ εγκρύςεωσ τησ Τπηρεςύασ, ςύμφωνα με 
τουσ όρουσ δημοπρϊτηςησ. 

1.5 Οι δαπϊνεσ εγκατϊςταςησ και λειτουργύασ μονϊδων παραγωγόσ προκαταςκευαςμϋνων ςτοιχεύων, εφ’ 
όςον προβλϋπονται από τουσ όρουσ δημοπρϊτηςησ, ςυγκροτημϊτων παραγωγόσ θραυςτών υλικών 
(ςπαςτηροτριβεύο), ςκυροδϋματοσ, αςφαλτομιγμϊτων κ.λπ., ςτον εργοταξιακό χώρο ό εκτόσ αυτού.  

τισ δαπϊνεσ αυτϋσ περιλαμβϊνονται: η εξαςφϊλιςη του απαιτουμϋνου χώρου, η καταςκευό των 
υποδομών, κτιριακών και λοιπών ϋργων των μονϊδων, η εγκατϊςταςη του απαιτουμϋνου κατϊ 
περύπτωςη εξοπλιςμού, οι λειτουργικϋσ δαπϊνεσ πϊςησ φύςεωσ, οι φορτοεκφορτώςεισ και μεταφορϋσ 
των πρώτων υλών ςτην μονϊδα και των παραγομϋνων προώόντων μϋχρι τισ θϋςεισ ενςωμϊτωςόσ τουσ 
ςτο Έργο, καθώσ και η αποςυναρμολόγηςη των εγκαταςτϊςεων μετϊ το πϋρασ των εργαςιών, η 
καθαύρεςη των υποδομών τουσ (βϊςεισ, τοιχύα κλπ καταςκευϋσ από ςκυρόδεμα ό οποιοδόποτε ϊλλο 
υλικό) και αποκατϊςταςησ του χώρου ςε βαθμό αποδεκτό από την Τπηρεςύα και ςύμφωνα με τουσ 
ιςχύοντεσ Περιβαλλοντικούσ όρουσ.  

Οι ωσ ϊνω όροι για την αποξόλωςη των μονϊδων και αποκατϊςταςη των χώρων ϋχουν εφαρμογό 
ςτισ ακόλουθεσ περιπτώςεισ: 

(α)  Όταν η εγκατϊςταςη των μονϊδων ϋχει γύνει ςε χώρο που ϋχει παραχωρηθεύ από το Δημόςιο 

(β)  Όταν οι μονϊδεσ ϋχουν ανεγερθεύ μεν ςε χώρουσ που ϋχει εξαςφαλύςει ο Ανϊδοχοσ, αλλϊ ϋχει 
δοθεύ προςωρινό ϊδεια εγκατϊςταςησ-λειτουργύασ για τισ ανϊγκεσ του ςυγκεκριμϋνου ϋργου. 

1.6 Σα πϊςησ φύςεωσ αςφϊλιςτρα για το προςωπικό του Έργου, τισ μεταφορϋσ, τα μεταφορικϊ μϋςα, τα 
μηχανόματα ϋργων και τισ εγκαταςτϊςεισ, 

1.7 Οι επιβαρύνςεισ από την εκτϋλεςη των εργαςιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγό τησ κυκλοφορύασ και 
την λόψη των απαιτουμϋνων προςτατευτικών μϋτρων, οι δαπϊνεσ των μϋτρων προςταςύασ των 
όμορων καταςκευών των χώρων εκτϋλεςησ των εργαςιών, τησ πρόληψησ ατυχημϊτων εργαζομϋνων 
ό τρύτων, τησ αποφυγόσ βλαβών ςε κινητϊ ό ακύνητα πρϊγματα τρύτων, τησ αποφυγόσ ρύπανςησ 
ρεμϊτων, ποταμών, ακτών κ.λπ., καθώσ και οι δαπϊνεσ των μϋτρων προςταςύασ των ϋργων ςε κϊθε 
φϊςη τησ καταςκευόσ τουσ ανεξαρτότωσ τησ εποχόσ του ϋτουσ (εκςκαφϋσ, θεμελιώςεισ, ικριώματα, 
ςκυροδετόςεισ κ.λπ.) και μϋχρι την οριςτικό παραλαβό τουσ.  

1.8 Οι δαπϊνεσ διεξαγωγόσ των ελϋγχων ποιότητοσ και οι δαπϊνεσ καταςκευόσ των πϊςησ φύςεωσ 
‘’δοκιμαςτικών τμημϊτων’’ που προβλϋπονται ςτην Σ..Τ. και τουσ λοιπούσ όρουσ δημοπρϊτηςησ 
(μετρόςεισ, εργαςτηριακού ϋλεγχοι και δοκιμϋσ, αξύα υλικών, χρόςη μηχανημϊτων, εργαςύα κ.λπ.) 

1.9 Οι δαπϊνεσ διϊθεςησ, προςκόμιςησ και λειτουργύασ του κυρύου και βοηθητικού μηχανικού εξοπλιςμού 
και μϋςων (π.χ. ικριωμϊτων, εργαλεύων) που απαιτούνται για ςυγκεκριμϋνεσ εργαςύεσ/λειτουργύεσ 
του ϋργου, ςτο πλαύςιο του εγκεκριμϋνου χρονοδιαγρϊμματοσ, ςτισ οπούεσ περιλαμβϊνονται τα 
μιςθώματα, η μεταφορϊ επύ τόπου, η ςυναρμολόγηςη (όταν απαιτεύται), η αποθόκευςη, η φύλαξη, η 
αςφϊλιςη, οι αποδοχϋσ οδηγών, χειριςτών, βοηθών και τεχνιτών, τα καύςιμα, τα λιπαντικϊ και λοιπϊ 
αναλώςιμα, τα ανταλλακτικϊ, οι επιςκευϋσ, οι μετακινόςεισ ςτον χώρο του ϋργου, οι ημεραργύεσ για 
οποιαδόποτε αιτύα, οι πϊςησ φύςεωσ ςταλύεσ και καθυςτερόςεισ (που δεν οφεύλονται ςε υπαιτιότητα 
του Κυρύου του Έργου), η αποςυναρμολόγηςό τουσ (εϊν απαιτεύται) και η απομϊκρυνςό τουσ από το 
Έργο.  

Περιλαμβϊνονται επύςησ οι πϊςησ φύςεωσ δαπϊνεσ του εφεδρικού εξοπλιςμού που διατηρεύται ςε 
ετοιμότητα για την αντιμετώπιςη βλαβών ό για οποιαδόποτε ϊλλη αιτύα. 

1.10 Οι δαπϊνεσ προμηθεύασ ό παραγωγόσ, φορτοεκφόρτωςησ και μεταφορϊσ ςτη θϋςη ενςωμϊτωςησ και 
τυχόν προςωρινών αποθϋςεων και επαναφορτώςεων αδρανών υλικών προϋλευςησ λατομεύων, 
ορυχεύων κλπ. πλην των περιπτώςεων που ςτα οικεύα ϊρθρα του παρόντοσ Σιμολογύου αναφϋρεται 
ρητϊ ότι η μεταφορϊ πληρώνεται ιδιαύτερα (ϊρθρα που επιςημαύνονται με αςτερύςκο [*]).  
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  Περιλαμβϊνονται οι δαπϊνεσ πλύςεωσ, ανϊμιξησ ό εμπλουτιςμού των υλικών, ώςτε να 
ανταποκρύνονται ςτισ προβλεπόμενεσ από την Μελϋτη του Έργου προδιαγραφϋσ, λαμβανομϋνων 
υπόψη των ςχετικών περιβαλλοντικών όρων  

1.11 Οι επιβαρύνςεισ από καθυςτερόςεισ, μειωμϋνη απόδοςη και μετακινόςεισ μηχανημϊτων και 
προςωπικού που οφεύλονται: 

(α)  ςε εμπόδια ςτο χώρο εκτϋλεςησ των εργαςιών (αρχαιολογικϊ ευρόματα, δύκτυα Ο.Κ.Ω. κ.λπ.),  

(β)  ςτην μη ολοκλόρωςη των διαδικαςιών απαλλοτρύωςησ τμημϊτων του χώρου εκτϋλεςησ των 
εργαςιών (υπό την προώπόθεςη ότι παρϋχεται η δυνατότητα τμηματικόσ εκτϋλεςησ των 
εργαςιών),  

(γ)  ςτισ τυχόν ιδιαύτερεσ απαιτόςεισ αντιμετώπιςησ των εμποδύων από τουσ αρμόδιουσ για αυτϊ 
φορεύσ (ΤΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΤΑx κ.λπ.),  

(δ)  ςτην ενδεχόμενη εκτϋλεςη των εργαςιών κατϊ φϊςεισ λόγω των ωσ ϊνω εμποδύων,  

(ε)  ςτην διενϋργεια των απαιτουμϋνων μετρόςεων, ελϋγχων και ερευνών (τοπογραφικών, 
εργαςτηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώσ και ςτισ λοιπϋσ υποχρεώςεισ του Αναδόχου που 
προβλϋπονται ςτα τεύχη δημοπρϊτηςησ, εύτε τα ωσ ϊνω αποζημιώνονται ιδιαύτερα εύτε εύναι 
ανηγμϋνα ςτο ποςοςτό Γ.Ε.& Ο.Ε. ό ςε ϊλλα ϊρθρα του παρόντοσ Σιμολογύου  

(ςτ) ςτην λόψη μϋτρων για την εξαςφϊλιςη τησ κυκλοφορύασ πεζών και οχημϊτων,  

(ζ) ςε προςωρινϋσ ό μόνιμεσ κυκλοφοριακϋσ ρυθμύςεισ ςτην ευρύτερη περιοχό του ϋργου για 
οποιαδόποτε αιτύα (π.χ. εορτϋσ, εργαςύεσ ςυντόρηςησ οδικού δικτύου και υποδομών, βλϊβεσ ςε 
ϊλλα ϋργα, εκτϋλεςη ϊλλων ϋργων κλπ.). 

1.12 Οι δαπϊνεσ λόψησ μϋτρων για την ομαλό και αςφαλό διακύνηςη πεζών και οχημϊτων ςτισ θϋςεισ 
εκτϋλεςησ των εργαςιών, όπωσ ενδεικτικϊ: 

(1) Οι δαπϊνεσ προςωρινών γεφυρώςεων ορυγμϊτων πλϊτουσ ϋωσ 3,0 m, για την αποκατϊςταςη 
τησ κυκλοφορύασ πεζών και οχημϊτων, όταν τούτο κρύνεται απαραύτητο από την Τπηρεςύα ό τισ 
αρμόδιεσ Αρχϋσ  

(2) Οι δαπϊνεσ λόψησ προςτατευτικών μϋτρων για την απρόςκοπτη και αςφαλό κυκλοφορύα πεζών 
και οχημϊτων ςτην περύμετρο των χώρων εκτϋλεςησ των εργαςιών, όπου απαιτεύται, ότοι για 
την περύφραξη των ορυγμϊτων και γενικϊ των χώρων εκτϋλεςησ εργαςιών, την ενημϋρωςη του 
κοινού, την ςόμανςη και φωτεινό ςηματοδότηςη του εργοταξιακού χώρου (πλην εκεύνησ που 
προκύπτει από μελϋτη ςόμανςησ και τιμολογεύται ιδιαιτϋρωσ), την προςωρινό διευθϋτηςη και 
αποκατϊςταςη τησ κυκλοφορύασ κλπ. καθώσ και οι δαπϊνεσ για την απομϊκρυνςη των 
παραπϊνω προςωρινών καταςκευών και ςόμανςησ μετϊ την περαύωςη των εργαςιών και την 
πλόρη αποκατϊςταςη τησ αρχικόσ ςόμανςησ. 

1.13 Οι δαπϊνεσ των τοπογραφικών εργαςιών (αποτυπώςεων, παςςαλώςεων, αναπαςςαλώςεων, 
πύκνωςησ τριγωνομετρικού και πολυγωνομετρικού δικτύου, εγκατϊςταςησ χωροςταθμικών 
αφετηριών κ.λπ.) που απαιτούνται για την χϊραξη των επιμϋρουσ ςτοιχεύων του ϋργου, οι δαπϊνεσ 
ςύνταξησ μελετών εφαρμογόσ (όταν απαιτεύται για την προςαρμογό των ςτοιχεύων τησ οριςτικόσ 
μελϋτησ ςτο ακριβϋσ ανϊγλυφο του εδϊφουσ ό υφιςτϊμενεσ καταςκευϋσ), καταςκευαςτικών ςχεδύων 
και ςχεδύων λεπτομερειών, οι δαπϊνεσ ανύχνευςησ και εντοπιςμού εμποδύων ςτον χώρο εκτϋλεςησ του 
ϋργου και εκπόνηςησ μελετών αντιμετώπιςησ αυτών (λ.χ. υπϊρχοντα θεμϋλια, υψηλόσ ορύζοντασ 
υπογεύων υδϊτων, δύκτυα Οργανιςμών Κοινόσ Ωφελεύασ [ΟΚΩ]),  

1.14 Οι δαπϊνεσ αποτύπωςησ τεχνικών ϋργων και λοιπών εγκαταςτϊςεων που απαντώνται ςτο χώρο του 
ϋργου, οι δαπϊνεσ επαλόθευςησ των ςτοιχεύων εδϊφουσ με τοπογραφικϋσ μεθόδουσ καθώσ και οι 
δαπϊνεσ λόψησ επιμετρητικών ςτοιχεύων κατ’ αντιπαρϊςταςη με εκπρόςωπο τησ Τπηρεςύασ και 
ςύνταξησ των πϊςησ φύςεωσ επιμετρητικών ςχεδύων, πινϊκων και υπολογιςμών που θα υποβληθούν 
ςτην Τπηρεςύα προσ ϋλεγχο. 

 1.15 Η δαπϊνη ςύνταξησ των αναπτυγμϊτων και πινϊκων οπλιςμού ςκυροδεμϊτων (όταν αυτού δεν 
περιλαμβϊνονται ςτη μελϋτη. 

1.16 Οι δαπϊνεσ ενημϋρωςησ των οριζοντιογραφιών τησ μελϋτησ με τα ςτοιχεύα των εντοπιζομϋνων με 
ερευνητικϋσ τομϋσ ό κατϊ την εκτϋλεςη των εργαςιών δικτύων Ο.Κ.Ω.  
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1.17 Οι δαπϊνεσ των αντλόςεων (πλην των αντλόςεων κατϊ την καταςκευό τεχνικών εντόσ κούτησ 
ποταμών ό ςτην περύπτωςη που δεν υπϊρχει δυνατότητα παροχϋτευςησ προσ φυςικό ό τεχνητό 
αποδϋκτη υδϊτων) καθώσ και των προςωρινών διευθετόςεων για την αντιμετώπιςη των 
επιφανειακών, υπογεύων και πηγαύων νερών ώςτε να προςτατεύονται τόςο τα καταςκευαζόμενα οςο 
και τα υπϊρχοντα ϋργα και το περιβϊλλον γενικότερα, εκτόσ αν προβλϋπεται διαφορετικϊ ςτα τεύχη 
δημοπρϊτηςησ. 

1.18 Οι δαπϊνεσ που απορρϋουν από δικαιώματα κατοχυρωμϋνων μεθόδων και ευρεςιτεχνιών που 
εφαρμόζονται κατϊ οποιονδόποτε τρόπο για την ϋντεχνη εκτϋλεςη των εργαςιών. 

1.19 Οι δαπϊνεσ διαμόρφωςησ προςβϊςεων, προςπελϊςεων και δαπϋδων εργαςύασ ςτα διϊφορα τμόματα 
του ϋργου, και γενικϊ κϊθε βοηθητικόσ καταςκευόσ που θα απαιτηθεύ ςε οποιοδόποτε ςτϊδιο των 
εργαςιών, όταν δεν προβλϋπεται ιδιαύτερη επιμϋτρηςη αυτών ςτα ςυμβατικϊ τεύχη, καθώσ και οι 
δαπϊνεσ αποξόλωςησ των προςωρινών καταςκευών και περιβαλλοντικόσ αποκατϊςταςησ των 
χώρων (προςβϊςεων, προςπελϊςεων, δαπϋδων εργαςύασ κ.λπ.) εκτόσ εϊν υπϊρχει ϋγγραφη αποδοχό 
τησ Τπηρεςύασ για την διατόρηςό τουσ. 

1.20 Οι δαπϊνεσ για την προςταςύα και την εξαςφϊλιςη τησ λειτουργύασ των δικτύων Ο.Κ.Ω. που 
διαςχύζουν εγκϊρςια τα ορύγματα ό επηρεϊζονται τοπικϊ από τισ εκτελούμενεσ εργαςύεσ, Σην 
αποκλειςτικό ευθύνη για την πρόκληςη ζημιών και φθορών ςτα δύκτυα αυτϊ θα φϋρει, τόςο αςτικϊ 
όςο και ποινικϊ και μϋχρι περαύωςησ των εργαςιών, ο Ανϊδοχοσ του Έργου. 

1.21 Οι δαπϊνεσ πρόληψησ και αποκατϊςταςησ κϊθε εύδουσ ζημιϊσ καθώσ και οι αποζημιώςεισ για κϊθε 
εύδουσ βλϊβη ό μη ςυνόθη φθορϊ επύ υφιςταμϋνων καταςκευών κατϊ την εκτϋλεςη των εργαςιών ό 
την διακύνηςη βαρϋωσ εξοπλιςμού του Αναδόχου (π.χ. μεταφορικών μϋςων μεγϊλησ χωρητικότητασ, 
ερπυςτριοφόρων μηχανημϊτων κ.λπ.) που οφεύλονται ςε μη τόρηςη των ςυμβατικών όρων, των 
υποδεύξεων τησ Τπηρεςύασ, των ιςχυουςών διατϊξεων και γενικότερα ςε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.22 Εφ’ όςον δεν προβλϋπεται ιδιαύτερη πληρωμό ςτα ςυμβατικϊ τεύχη: Οι πϊςησ φύςεωσ δαπϊνεσ για 
τισ εργοταξιακϋσ οδούσ που προκύπτουν από τη μεθοδολογύα καταςκευόσ του Αναδόχου και 
απαιτούνται για την αςφαλό διακύνηςη εξοπλιςμού και υλικών καταςκευόσ του Έργου (μύςθωςη ό 
εξαςφϊλιςη δικαιωμϊτων διϋλευςησ από ιδιωτικό ϋκταςη, καταςκευό των οδών ό βελτύωςη 
υπαρχουςών, ςόμανςη, ςυντόρηςη), καθώσ και οι δαπϊνεσ εξαςφϊλιςησ των αναγκαύων χώρων 
απόθεςησ των πλεοναζόντων ό ακαταλλόλων προώόντων εκςκαφών (καταβολό τιμόματοσ προσ 
ιδιοκτότεσ, αν απαιτεύται, εξαςφϊλιςη ςχετικών αδειών, καταςκευό οδών προςπϋλαςησ ό επϋκταςη ό 
βελτύωςη υπαρχουςών) και η τελικό διαμόρφωςη των χώρων μετϊ την περαύωςη των εργαςιών, 
ςύμφωνα με τουσ εγκεκριμϋνουσ περιβαλλοντικούσ όρουσ. 

1.23 Οι δαπϊνεσ των προεργαςιών ςτισ παλιϋσ ό νϋεσ επιφϊνειεσ οδοςτρωμϊτων για την εφαρμογό 
αςφαλτικών επιςτρώςεων επ' αυτών, όπωσ π.χ. ςκούπιςμα, καθαριςμόσ, δημιουργύα οπών 
αγκύρωςησ (πικούνιςμα), καθώσ και οι δαπϊνεσ μεταφορϊσ και απόθεςησ των προώόντων που 
παρϊγονται ωσ αποτϋλεςμα των παραπϊνω εργαςιών. 

1.24 Οι δαπϊνεσ διϊνοιξησ τομών ό οπών ςτα τοιχώματα υφιςταμϋνων αγωγών, φρεατύων, τεχνικών 
ϋργων κ.λπ., με οποιαδόποτε μϋςα, για τη ςύνδεςη νϋων ςυμβαλλόντων αγωγών, εκτόσ αν 
προβλϋπεται ιδιαύτερη πληρωμό προσ τούτο ςτα τεύχη δημοπρϊτηςησ. 

1.25 Οι δαπϊνεσ των ειδικών μελετών, που προβλϋπεται ςτα τεύχη δημοπρϊτηςησ να εκπονηθούν από τον 
Ανϊδοχο χωρύσ ιδιαύτερη αμοιβό, όπωσ μελϋτεσ ςύνθεςησ ςκυροδεμϊτων και αςφαλτομιγμϊτων, 
μελϋτεσ ικριωμϊτων κ.λπ. 

1.26 Οι δαπϊνεσ ϋκδοςησ των απαιτουμϋνων αδειών εκτϋλεςησ εργαςιών από τισ αρμόδιεσ Αρχϋσ, την 
Πολεοδομύα και τουσ Οργανιςμούσ Κοινόσ Ωφελεύασ, εκτόσ αν προβλϋπεται ιδιαύτερη πληρωμό προσ 
τούτο ςτα τεύχη δημοπρϊτηςησ. 

1.27 Οι δαπϊνεσ λόψησ μϋτρων για την εξαςφϊλιςη τησ ςυνεχούσ και απρόςκοπτησ λειτουργύασ των 
υπαρχόντων ςτην περιοχό του Έργου δικτύων (δύκτυα ύδρευςησ, ϊρδευςησ, αποχϋτευςησ και 
αποςτρϊγγιςησ, τϊφροι, διώρυγεσ, υδατορϋματα κ.λπ.), τα οπούα επηρεϊζονται από την εκτϋλεςη των 
εργαςιών, και ιδιαύτερα όταν: 

(1) τα δύκτυα εύναι ςχετικϊ ανεπαρκό και ευαύςθητα ςε δυςμενό μεταχεύριςη, 

(2) θα επιβαρυνθεύ υπϋρμετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανϊδοχοσ δεν λϊβει μϋτρα για 
να αποτρϋψει την εύςοδο φερτών υλών από τισ χωματουργικϋσ, κυρύωσ, ό ϊλλεσ εργαςύεσ. 
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Οι τιμϋσ μονϊδασ του παρόντοσ Σιμολογύου προςαυξϊνονται κατϊ το ποςοςτό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και 
Οφϋλουσ του Αναδόχου (Ο.Ε.), ςτο οπούο περιλαμβϊνονται οι πϊςησ φύςεωσ δαπϊνεσ οι οπούεσ δεν μπορούν να 
κατανεμηθούν ςε ςυγκεκριμϋνεσ εργαςύεσ αλλϊ αφορούν ςυνολικϊ το κόςτοσ του ϋργου όπωσ, κρατόςεισ ό 
υποχρεώςεισ αυτού, όπωσ δαπϊνεσ διούκηςησ και επύβλεψησ του Έργου, ςόμανςησ εργοταξύων, φόροι, δαςμού, 
αςφϊλιςτρα, τόκοι κεφαλαύων κύνηςησ, προμόθειεσ εγγυητικών επιςτολών, ϋξοδα λειτουργύασ γραφεύων κ.λπ., 
τα επιςφαλό ϋξοδα πϊςησ φύςεωσ καθώσ και το προςδοκώμενο κϋρδοσ από την εκτϋλεςη των εργαςιών. 

Σο ωσ ϊνω ποςοςτό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανϋρχεται ςε δϋκα οκτώ τοισ εκατό (18%) του προώπολογιςμού των εργαςιών, 
όπωσ αυτόσ προκύπτει βϊςει των τιμών του Σιμολογύου Προςφορϊσ του αναδόχου, ςύμφωνα με τισ κεύμενεσ 
διατϊξεισ, και διακρύνεται ςε: 

(α)  ταθερϊ ϋξοδα, δηλαδό ϊπαξ αναλαμβανόμενα κατϊ τη διϊρκεια τησ ςύμβαςησ, τα οπούα 
περιλαμβϊνουν τισ δαπϊνεσ: 

(1) Εξαςφϊλιςησ και διαρρύθμιςησ εργοταξιακών χώρων, για την ανϋγερςη κύριων και 
βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων π.χ.  γραφεύων, εργαςτηρύων και λοιπών 
εγκαταςτϊςεων του Αναδόχου ό ϊλλων, εφόςον προβλϋπεται ςτα ϋγγραφα τησ ςύμβαςησ. 

(2) Ανϋγερςησ κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων του Αναδόχου ό ϊλλων, 
εφόςον προβλϋπεται ςτα ϋγγραφα τησ ςύμβαςησ. 

(3) Περύφραξησ ό/και διατϊξεων επιτόρηςησ εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων και χώρων εκτϋλεςησ 
εργαςιών εφόςον προβλϋπεται ςτα ϋγγραφα τησ ςύμβαςησ. 

(4) Εξοπλιςμού  κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων για τη διαςφϊλιςη 
λειτουργικόσ ετοιμότητασ, εξαςφϊλιςησ ύδρευςησ, ηλεκτρικού ρεύματοσ, τηλεφωνικόσ 
ςύνδεςησ και αποχϋτευςησ, καθώσ και λοιπών απαιτουμϋνων ευκολιών, ςύμφωνα με τουσ 
όρουσ δημοπρϊτηςησ. 

(5) Απομϊκρυνςησ κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων μετϊ την περαύωςη του 
ϋργου, καθώσ και οι δαπϊνεσ αποκατϊςταςησ των χώρων κατϊ τρόπο αποδεκτό  και ςύμφωνα 
με τουσ εγκεκριμϋνουσ Περιβαλλοντικούσ Όρουσ. 

(6) Κινητοπούηςησ (ειςκόμιςησ ςτο εργοτϊξιο) του απαιτούμενου εξοπλιςμού γενικόσ χρόςησ (π.χ. 
γερανού, οχόματα μεταφορϊσ προςωπικού), όπωσ προβλϋπεται ςτο χρονοδιϊγραμμα του 
ϋργου και αποκινητοπούηςησ με το πϋρασ του προβλεπόμενου χρόνου απαςχόληςησ. 

(7) Οι δαπϊνεσ επιςκόπηςησ των μελετών του ϋργου και τυχόν ςυμπληρώςεισ τροποποιόςεισ, 
εφόςον δεν περιλαμβϊνονται ςτο ϊμεςο κόςτοσ. 

(8) Οι δαπϊνεσ ςυμπλόρωςησ των ΑΤ/ΥΑΤ (χϋδιο Αςφϊλειασ και Τγεύασ/Υϊκελοσ Αςφϊλειασ 
και Τγεύασ), ςύμφωνα με τισ κεύμενεσ διατϊξεισ. 

(9) Για φόρουσ. 

(10) Για εγγυητικϋσ. 

(11) Αςφϊλιςησ του ϋργου. 

(12) Προςυμβατικού ςταδύου. 

(13) Διϊθεςησ μϋςων ατομικόσ προςταςύασ. 

(14) Για επιςφαλό ϋξοδα πϊςησ φύςεωσ (π.χ. εξεύρεςησ χώρων γραφεύων και λοιπών 
εγκαταςτϊςεων, χρηματοοικονομικών εξόδων, απαιτόςεωσ για μελϋτεσ που μπορεύ να 
προκύψουν κατϊ την πορεύα των εργαςιών, εκτεταμϋνεσ διαφωνύεσ και απαύτηςη ιςχυρόσ 
νομικόσ υποςτόριξησ, απαιτόςεισ για μϋτρα προςταςύασ από μη ληφθεύςεσ υπόψη ακραύεσ 
επιτόπου ςυνθόκεσ, κλοπϋσ μη καλυπτόμενεσ από αςφϊλιςη). 

(β)  Φρονικώσ ςυνηρτημϋνα ϋξοδα, δηλαδό εξαρτώμενα από τη χρονικό διϊρκεια τησ ςύμβαςησ, τα οπούα 
περιλαμβϊνουν τισ δαπϊνεσ: 

(1) Φρόςεωσ - λειτουργύασ των εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων και ευκολιών (περιλαμβϊνει τη 
χρόςη των εγκαταςτϊςεων και χώρων καθαρών ςύμφωνα με τισ προβλϋψεισ των 
εγκεκριμϋνων Περιβαλλοντικών Όρων) 

(2) Προςωπικού γενικόσ επιςταςύασ και διούκηςησ του Αναδόχου και υπό την προώπόθεςη μόνιμησ 
και αποκλειςτικόσ απαςχόληςησ ςτο ϋργο (ςε περύπτωςη μη μόνιμησ και αποκλειςτικόσ 
απαςχόληςησ θα λαμβϊνεται υπόψη ο χρόνοσ απαςχόληςησ και η διαθεςιμότητα ςτο ϋργο). 
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Ανηγμϋνεσ περιλαμβϊνονται και οι δαπϊνεσ για προβλεπόμενεσ νόμιμεσ αποζημιώςεισ. Σο 
επιςτημονικό προςωπικό και οι επιςτϊτεσ, με εξειδικευμϋνο αντικεύμενο (π.χ. χωματουργικϊ, 
τεχνικϊ, αςφαλτικϊ) δεν περιλαμβϊνονται. 

(3) Νομικόσ υποςτόριξησ  

(4) Εξωτερικών τεχνικών ςυμβούλων με ad hoc  μετϊκληςη 

(5) Για την εκτϋλεςη των καθηκόντων τησ παραπϊνω κατηγορύασ προςωπικού π.χ. χρόςη 
αυτοκινότων 

(6) Λειτουργύασ μηχανημϊτων γενικόσ χρόςησ π.χ. γερανού, οχόματα μεταφορϊσ προςωπικού  

(7) Μετρόςεων γενικών δεικτών και παραμϋτρων που προβλϋπονται ςτουσ εγκεκριμϋνουσ 
περιβαλλοντικούσ όρουσ και λόψη μϋτρων για ςυμμόρφωςη προσ αυτούσ 

(8) υντόρηςησ του ϋργου για τον προβλεπόμενο χρόνο 

(9) Σόκοι κεφαλαύων κύνηςησ και γενικότερα χρηματοοικονομικό κόςτοσ 

(10) Σο αναλογούν, ςε ςχϋςη με τη ςυμμετοχό του ςτον κύκλο εργαςιών τησ επιχεύρηςησ, κόςτοσ  
ϋδρασ επιχεύρηςησ ό/και λειτουργύασ κοινοπραξύασ 

  Ο Υόροσ Προςτιθϋμενησ Αξύασ (Υ.Π.Α) επύ των λογαριαςμών του Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο του 
Έργου. 

  Εϊν προκύψει ανϊγκη εκτϋλεςησ εργαςιών που παρουςιϊζουν διαφορετικϊ χαρακτηριςτικϊ ϋναντι 
παρεμφερών προσ αυτϋσ εργαςιών που περιλαμβϊνονται ςτο παρόν Σιμολόγιο, αποδεκτϊ όμωσ 
ςύμφωνα με τουσ όρουσ δημοπρϊτηςησ, ό εργαςιών που επιμετρώνται διαφορετικϊ, οι εργαςύεσ 
αυτϋσ εύναι δυνατόν να αναχθούν ςε ϊρθρα του παρόντοσ Σιμολογύου με αναγωγό των μεγεθών τουσ 
ςύμφωνα με το ακόλουθο παρϊδειγμα: 

(1) Διϊτρητοι ςωλόνεσ ςτραγγιςτηρύων, αγωγού αποχϋτευςησ ομβρύων και ακαθϊρτων από 
ςκυρόδεμα, PVC κ.λπ. 

Για ονομαςτικό διϊμετρο DN χρηςιμοποιούμενου ςωλόνα διαφορετικό από τισ αναφερόμενεσ ςτα 
υποϊρθρα των αντιςτούχων ϊρθρων του παρόντοσ Σιμολογύου και για αντύςτοιχο υλικό καταςκευόσ, 
κατηγορύα αντοχόσ και μϋθοδο προςταςύασ, θα γύνεται αναγωγό του μόκουσ του χρηςιμοποιούμενου 
ςωλόνα ςε μόκοσ ςωλόνα τησ αμϋςωσ μικρότερησ ςτο παρόν Σιμολόγιο ονομαςτικόσ διαμϋτρου, με 
βϊςη το λόγο: 

     DN / DM  

  όπου  DN:  Ονομαςτικό διϊμετροσ του χρηςιμοποιούμενου ςωλόνα 

   DM:  Η αμϋςωσ μικρότερη διϊμετροσ ςωλόνα που περιλαμβϊνεται ςτο παρόν 
Σιμολόγιο. 

Αν δεν υπϊρχει μικρότερη διϊμετροσ ωσ DM θα χρηςιμοποιεύται η αμϋςωσ μεγαλύτερη υπϊρχουςα 
διϊμετροσ. 

(2) Μόρφωςη αρμών με προκαταςκευαςμϋνεσ πλϊκεσ τύπου FLEXCELL ό αναλόγου 

Για πϊχοσ DN χρηςιμοποιούμενησ πλϊκασ μεγαλύτερο από το πϊχοσ τησ ςυμβατικόσ πλϊκασ του 
παρόντοσ τιμολογύου (12 mm), θα γύνεται αναγωγό τησ επιφϊνειασ τησ χρηςιμοποιούμενησ πλϊκασ ςε 
επιφϊνεια ςυμβατικόσ πλϊκασ πϊχουσ 12 mm, με βϊςη το λόγο:  

     DN / 12 

 όπου DN: Σο πϊχοσ τησ χρηςιμοποιούμενησ πλϊκασ ςε mm. 

(3) τεγϊνωςη αρμών με ταινύεσ τύπου HYDROFOIL PVC 

Για πλϊτοσ ΒN χρηςιμοποιούμενησ ταινύασ μεγαλύτερο από το πλϊτοσ τησ ςυμβατικόσ ταινύασ του 
παρόντοσ Σιμολογύου (240 mm), θα γύνεται αναγωγό του μόκουσ τησ χρηςιμοποιούμενησ ταινύασ ςε 
μόκοσ ςυμβατικό ταινύασ πλϊτουσ 240 mm, με βϊςη το λόγο:  

     ΒN / 240  

 όπου ΒΝ: Σο πλϊτοσ τησ χρηςιμοποιούμενησ ταινύασ ςε mm 
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Παρεμφερόσ πρακτικό μπορεύ να ϋχει εφαρμογό και ςε ϊλλεσ περιπτώςεισ ϊρθρων του παρόντοσ 
Σιμολογύου. 

Όπου ςτα επιμϋρουσ ϊρθρα υπϊρχει αναφορϊ ςε ΕΣΕΠ των οπούων ϋχει αρθεύ με απόφαςη η 
υποχρεωτικό εφαρμογό, η ςχετικό αναφορϊ μπορεύ να αντιςτοιχύζεται με αναφορϊ ςε ΠΕΣΕΠ ό ϊλλο 
πρότυπο που θα περιλαμβϊνεται ςε ςχετικό πύνακα ςτουσ γενικούσ όρουσ του παρόντοσ. 
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Οι τιμϋσ μονϊδοσ του παρόντοσ Σιμολογύου που φϋρουν την ςόμανςη [*] παραπλεύρωσ τησ 
αναγραφόμενησ τιμόσ ςε ΕΤΡΩ δεν ςυμπεριλαμβϊνουν την δαπϊνη τησ καθαρόσ μεταφορϊσ 
των, κατϊ περύπτωςη, υλικών ό προώόντων. 

Η Δημοπρατούςα Αρχό θα προςθϋτει ςτισ τιμϋσ αυτϋσ την δαπϊνη του μεταφορικού ϋργου, με 
βϊςη τα ςτοιχεύα τησ μελϋτησ και τισ ςυνθόκεσ εκτϋλεςησ του ϋργου. 

Για τον προςδιοριςμό τησ ωσ ϊνω δαπϊνησ του μεταφορικού ϋργου καθορύζονται οι ακόλουθεσ 
τιμϋσ μονϊδασ ςε €/m3.km 

ε αςτικϋσ περιοχϋσ 

- απόςταςη < 5 km 0,28  

- απόςταςη ≥ 5 km 0,21  

Εκτόσ πόλεωσ 

· οδοί καλήσ βατότητασ

- απόςταςη < 5 km 0,20 

- απόςταςη ≥ 5 km 0,19 

· οδοί κακήσ βατότητασ

- απόςταςη < 5 km 0,25 

- απόςταςη ≥ 5 km 0,21 

· εργοταξιακέσ οδοί

- απόςταςη < 3 km 0,22 

- απόςταςη ≥ 3 km 0,20 

Πρόςθετη τιμό για παρατεταμϋνη αναμονό 
φορτοεκφόρτωςησ (αςφαλτικϊ, εκςκαφϋσ 
θεμελύων και χανδϊκων, μικρόσ κλύμακασ 
εκςκαφϋσ) 

0,03 

Oι τιμϋσ αυτϋσ ϋχουν εφαρμογό ςτον προςδιοριςμό τησ τιμόσ του αςτερύςκου [*] των ϊρθρων 
του παρόντοσ τιμολογύου των οπούων οι εργαςύεσ επιμετρώνται ςε κυβικϊ μϋτρα (m3), κατϊ τον 
τρόπο που καθορύζεται ςε ϋκαςτο ϊρθρο.  

ε καμύα περύπτωςη δεν εφαρμόζεται ςυντελεςτόσ επιπλόςματοσ ό οποιαδόποτε ϊλλη 
προςαύξηςη και ο υπολογιςμόσ γύνεται με βϊςη τα επιμετρούμενα m3 κϊθε εργαςύασ, όπωσ 
καθορύζεται ςτο αντύςτοιχο ϊρθρο. 

Η δαπϊνη του μεταφορικού ϋργου, όπωσ προςδιορύζεται ςτο παρόν τιμολόγιο, προςτύθεται 
ςτην τιμό βϊςεωσ των ϊρθρων που επιςημαύνονται με [*], και αναθεωρεύται με βϊςη τον 
εκϊςτοτε καθοριζόμενο κωδικό αναθεώρηςησ (δεν προβλϋπεται ϊλλη, ιδιαύτερη αναθεώρηςη 
του μεταφορικού ϋργου). 
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1.5  Βεβαύωςη παραλαβόσ των αποβλότων από εγκεκριμϋνο ςύςτημα εναλλακτικόσ διαχεύριςησ 

ςύμφωνα με το αρθ. 21.4 τησ ΕΤ. 

 
 

 ΚΟΣΟ ΜΕΣΑΥΟΡΩΝ ΑΠΟΒΛΗΣΩΝ:      ύμφωνα με την Ε18/2014 (επιςυνάπτεται) :   
0,21€/m3*km 
ΑΠΟΣΑΗ  Ν. ΜΤΡΝΗ – ΚΟΡΩΠΙ :  ~30km  (επιςυνάπτεται χάρτησ)  

 

 

 ΚΟΣΟ ΜΕΣΑΥΟΡΩΝ ΑΔΡΑΝΩΝ:      ύμφωνα με την Ε18/2014 (επιςυνάπτεται) :   
0,21€/m3*km 
ΑΠΟΣΑΗ  Ν. ΜΤΡΝΗ – ΚΟΡΩΠΙ :  ~30km  (επιςυνάπτεται χάρτησ)  

 

 

 

 ΑΠΟΦΑΗ - Αριθμ. ΔΝγ/οικ. 38107/ΦΝ 466 – ΦΕΚ 1956/Β/07-06-2017 

«Καθοριςμόσ «Ομϊδων εργαςιών» ανϊ κατηγορύα ϋργων για τισ δημόςιεσ ςυμβϊςεισ ϋργων του 

ν. 4412/2016.» 

ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ ΤΔΡΑΤΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

«Ομϊδεσ εργαςιών» Τδραυλικών Έργων 

Ομϊδα Α: Φωματουργικϊ, Αντιμετώπιςη υδϊτων, Αντιςτηρύξεισ, Έργα προςταςύασ κούτησ και 

πρανών, όμανςη-Αςφϊλεια, Εργαςύεσ οδοποιύασ, Λοιπϋσ προςτατευτικϋσ καταςκευϋσ, Εργαςύεσ 

πραςύνου και περιβαλλοντικών αποκαταςτϊςεων. 

Ομϊδα Β: Καταςκευϋσ από ςκυρόδεμα, τεγανοποιόςεισ - Αρμού, Οικοδομικϋσ εργαςύεσ, Λοιπϋσ ερ- 

γαςύεσ. 

Ομϊδα Γ: Μεταλλικϊ ςτοιχεύα και καταςκευϋσ, ωληνώςεισ - Δύκτυα, υςκευϋσ δικτύων 

ςωληνώςεων, Εργαςύεσ υδρογεωτρόςεων, Εργαςύεσ επιςκευών, ςυντηρόςεων, λοιπών καταςκευών 

δικτύων (οδικών, κ.λπ.). 

Ομϊδα Δ: Εγκαταςτϊςεισ επεξεργαςύασ λυμϊτων (ϋργα Πολ. Μηχ. και Η/Μ), Εγκαταςτϊςεισ 

επεξεργαςύασ νερού(ϋργα Πολ. Μηχ. και Η/Μ), τεγανοποιόςεισ λιμνο-δεξαμενών-ΦΤΣΑ, 

Εγκαταςτϊςεισ αντλιοςταςύων (ϋργα Πολ. Μηχ. και Η/Μ). 

Ομϊδα Ε: Ηλεκτρομηχανολογικϋσ εργαςύεσ, Επικοινωνιακϊ ςυςτόματα, Σηλεδιούκηςη, φωτιςτικϋσ 

εργαςύεσ. 
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ΠΑΡΑΣΗΡΗΗ: 

 

Οι εργαςύεσ πραγματοποιούνται ΑΤΣΗΡΑ κατϊ φϊςεισ  

και ςύμφωνα με την Σεχνικό Περιγραφό. 
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ΟΜΑΔΑ Α 
 

Φωματουργικϊ, Αντιμετώπιςη υδϊτων, Αντιςτηρύξεισ, όμανςη - Αςφϊλεια, 

Εργαςύεσ οδοποιύασ, Λοιπϋσ προςτατευτικϋσ καταςκευϋσ, Εργαςύεσ πραςύνου και 

περιβαλλοντικών αποκαταςτϊςεων.  
   
   
 
 
 

Α/Α  Α.1 Άρθρο ΟΙΚ-23.03   Ικριώματα ςιδηρϊ ςωληνωτϊ 

                                                    (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΟΙΚ-2303)  

 
 
 

Ικριώματα ςιδηρϊ ςωληνωτϊ ςυμβατικού τύπου, με δϊπεδο εργαςύασ από μαδϋρια, 

ςύμφωνα με την μελϋτη και την ΕΣΕΠ 01-03-00-00 "Ικριώματα". 

την τιμό μονϊδασ ςυμπεριλαμβϊνεται το ενούκιο των μεταλλικών πλαιςύων και 

ςτηριγμϊτων, η μεταφορϊ των πϊςησ φύςεωσ υλικών επύ τόπου του ϋργου, η εργαςύα 

ςυναρμολόγηςησ και αποςυναρμολόγηςησ των ικριωμϊτων και η φθορϊ τησ ξυλεύασ και 

των μεταλλικών μερών. 

Σα ικριώματα θα εύναι επαρκώσ ςτερεωμϋνα, δε θα παρουςιϊζουν κινητότητα και θα 

φϋρουν κιγκλιδώματα αςφαλεύασ. Θα μετακινούνται ςύμφωνα με τη ροό εργαςιών ώςτε 

πϊντοτε να υπϊρχει πλαγιο-κϊλυψη ςτισ περιοχϋσ εργαςιών ειδικϊ δε κατϊ τισ υδροβολϋσ 

και ενδεχόμενεσ βαφϋσ με χρόςη ψεκαςμού. 

Σο παρόν ϊρθρο ϋχει εφαρμογό μόνον ςτισ περιπτώςεισ που προβλϋπεται από την μελϋτη 

του ϋργου η καταςκευό ιδιαιτϋρων ικριωμϊτων (πϋραν αυτών που θεωρούνται ανηγμϋνα 

ςτισ επύ μϋρουσ τιμϋσ μονϊδοσ των εργαςιών) ό κατόπιν ειδικόσ εγκρύςεωσ τησ Τπηρεςύασ.  

Ωσ επιφϊνεια προσ επιμϋτρηςη λαμβϊνεται η επιφϊνεια του ικριώματοσ επύ τησ οπούασ 

εκτελούνται οι εργαςύεσ, προςαυξανόμενη κατϊ τισ παρϊπλευρεσ προεξοχϋσ του 

ικριώματοσ, εφ' όςον ϋχουν βϊθοσ μεγαλύτερο από 0,20 m. Δεν περιλαμβϊνονται 

ενδεχόμενεσ προεξοχϋσ, κλπ. 

 

 
Τιμή ανά τετραγωνικό μϋτρο (m2) (πλήρησ-αποπερατωμένη εργαςια).  
 

 
ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Πϋντε ευρώ και εξόντα λεπτϊ  

    Αριθμητικϊ:    5,60€/m2             
 

 
ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:   τοποθετούνται για απομόνωςη των περιοχών εργαςιών προσ  τοποθϋτηςη 

πλαγιοκϊλυψησ και μϋτρα αςφϊλειασ 
i) 150 m2  :  Τψοσ 2,00μ x Μόκοσ Περύκλειςτησ Περιμϋτρου 75μ 

 
 

ΚΟΣΟ:                  (150 x 5,60 = 840,00 € ) 
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Α/Α  Α.2 Άρθρο  ΟΙΚ-23.06 Ικριώματα ςιδηρϊ ςωληνωτϊ, βαρϋωσ τύπου 

 (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΟΙΚ-2303)  

Ικριώματα ςιδηρϊ ςωληνωτϊ, ωφελύμου φορτύου 500 ϋωσ 1000 kg/m2, με δϊπεδο εργαςύασ 

από μαδϋρια, ςύμφωνα με την μελϋτη και την ΕΣΕΠ 01-03-00-00 "Ικριώματα". 

την τιμό ςυμπεριλαμβϊνεται το ενούκιο των μεταλλικών πλαιςύων και ςτηριγμϊτων, η 

μεταφορϊ των πϊςησ φύςεωσ υλικών επύ τόπου του ϋργου, η εργαςύα ςυναρμολόγηςησ και 

αποςυναρμολόγηςησ των ικριωμϊτων και η φθορϊ τησ ξυλεύασ και των μεταλλικών μερών. 

Δεν ςυμπεριλαμβϊνονται τα πετϊςματα αςφαλεύασ που τιμολογούνται με την τιμό του 

ϊρθρου 23.05. 

Σα ικριώματα θα εύναι επαρκώσ ςτερεωμϋνα επύ τησ επιφανεύασ του κτιρύου, δε θα 

παρουςιϊζουν κινητότητα και μεγϊλα βϋλη κϊμψεωσ και θα φϋρουν κιγκλιδώματα 

αςφαλεύασ και κλύμακεσ ανόδου. 

Σο παρόν ϊρθρο ϋχει εφαρμογό μόνον ςτισ περιπτώςεισ που προβλϋπεται από την μελϋτη 

του ϋργου η καταςκευό ιδιαιτϋρων ικριωμϊτων (πϋραν αυτών που θεωρούνται ανηγμϋνα 

ςτισ επύ μϋρουσ τιμϋσ μονϊδοσ των εργαςιών) ό κατόπιν ειδικόσ εγκρύςεωσ τησ Τπηρεςύασ.  

Ωσ επιφϊνεια προσ επιμϋτρηςη λαμβϊνεται η επιφϊνεια του κτιρύου επύ τησ οπούασ 

εκτελούνται οι εργαςύεσ, προςαυξανόμενη κατϊ τισ παρϊπλευρεσ προεξοχϋσ του 

ικριώματοσ, εφ' όςον ϋχουν βϊθοσ μεγαλύτερο από 0,20 m. Δεν περιλαμβϊνονται 

ενδεχόμενεσ κoρωνύδεσ, κορνύζεσ κλπ. Eναλλακτικϊ, όταν το ικρύωμα χρηςιμοποιεύται ωσ 

δϊπεδο εργαςύασ (επιφϊνεια κϊτοψησ μεγαλύτερη τησ πλευρικόσ επιφανεύασ) ωσ επιφϊνεια 

για την επιμϋτρηςη λαμβϊνεται η κϊτοψη του ικριώματοσ. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μϋτρο (m2)  (πλήρησ-αποπερατωμένη εργαςια). 

ΕΤΡΩ Ολογρϊφωσ:   Εννϋα ευρώ 
Αριθμητικϊ:    9,00€/m2     

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    τοποθετούνται για ςτόριξη των πλακών των αντλιοςταςύων επύ 
πρόςθετησ αςφϊλειασ ϋναντι κατϊρρευςησ 
i) 45 m2  : 3 αντλιοςτϊςια x (2 x Τψοσ 2,50μ x Μόκοσ 3) =   50 m2

ΚΟΣΟ:  [50 x 9,00= 450,00 €] 

Α/Α  Α.3 Αρθρο ΤΔΡ-1.01      Φρόςη πινακύδων εργοταξιακόσ ςόμανςησ. 

 (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΟΙΚ 6541) 

Μηνιαύα αποζημύωςη χρόςησ πινακύδων εργοταξιακόσ ςόμανςησ, ρυθμιςτικών ό αναγγελύασ 

κινδύνου, με αντανακλαςτικό υπόβαθρο από μεμβρϊνη τύπου ΙΙ, καταςκευαςμϋνων 

ςύμφωνα με το Πρότυπο ΕΛΟΣ ΕΝ 12899-1 και την ΕΣΕΠ 05-04-06-00 ‘’Πινακύδεσ 

ςταθερού περιεχομϋνου (ΠΠ)’’. 
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την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

 η προςκόμιςη, τοποθϋτηςη, αφαύρεςη και επανατοποθϋτηςη (όςεσ φορϋσ απαιτηθεύ) 

πινακύδων μεςαύου μεγϋθουσ (τριγωνικϋσ πλευρϊσ 0,90 m, κυκλικϋσ Υ 0,65 m) με 

κύτρινο πλαύςιο 

 ο ςτύλοσ ςτερϋωςησ τησ πινακύδασ και η κινητό βϊςη ςτόριξησ (αντύβαρο), ό η 

πϊκτωςη τησ πινακύδασ εντόσ του εδϊφουσ 

 η επιθεώρηςη, ευθυγρϊμμιςη ό η αντικατϊςταςη πινακύδων που ϋχουν υποςτεύ φθορϋσ 

Επιμϋτρηςη ανϊ μόνα παραμονόσ εκϊςτησ πινακύδασ ςτο ϋργο, ςύμφωνα με την 

εγκεκριμϋνη διϊταξη εργοταξιακόσ ςόμανςησ και το εγκεκριμϋνο χρονοδιϊγραμμα 

εκτϋλεςησ εργαςιών. 

 

Τιμή ανά μήνα χρήςησ πινακίδασ (ή κλάςμα αυτού). 

 

 ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Οκτώ ευρώ και εύκοςι λεπτϊ   
    Αριθμητικϊ:    8,20 €/τεμ x μήνα 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:   για ειδικϊ θϋματα αςφϊλεισ - ςόμανςησ εργοταξύου 

i)  10 τεμ x 3μόνεσ = 30τεμ x μηνα  

 ΚΟΣΟ:               [30 x 8,20= 246,00 €] 

 

 

 

Α/Α  Α.4       Αρθρο ΤΔΡ-1.03       Αναλϊμποντεσ φανού επιςόμανςησ κινδύνου 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΗΛΜ 108) 

 

Μηνιαύα λειτουργύα αναλϊμποντοσ φανού επιςόμανςησ κινδύνου, χρώματοσ πορτοκαλύ, 

διαμϋτρου 200 mm, με μονόπλευρο φωτιςτικό ςτοιχεύο LED, κατηγορύασ L7 κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 

12352, με επαναφορτιζόμενη μπαταρύα και αυτόματο φωτομετρικό διακόπτη 

ημϋρασ/νυκτόσ.  

 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

 η προςκόμιςη και τοποθϋτηςη αναλαμπόντων φανών ςε θϋςεισ εκτελουμϋνων  ϋργων, 

εύτε ωσ ανεξϊρτητεσ μονϊδεσ ό ωσ ςυγχρονιςμϋνεσ μονϊδεσ λειτουργούςεσ εν ςειρϊ 

 η μετακύνηςη και επανατοποθϋτηςό τουσ, όταν και όπου απαιτεύται 

 ο ϋλεγχοσ λειτουργύασ και η ϊμεςη αποκατϊςταςη βλαβών 

 η επαναφόρτιςη ό η αντικατϊςταςη των ςυςςωρευτών 

Επιμϋτρηςη ανϊ μόνα λειτουργύασ εκϊςτου φανού, ςύμφωνα με την εγκεκριμϋνη διϊταξη 

εργοταξιακόσ ςόμανςησ και το εγκεκριμϋνο χρονοδιϊγραμμα εκτϋλεςησ εργαςιών. 
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Τιμή ανά μήνα λειτουργίασ του αναλάμποντοσ φανού, ή κλάςμα αυτού. 

 

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Δϋκα ευρώ και τριϊντα λεπτϊ   
    Αριθμητικϊ:    10,30 € / μήνα 

    

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    για ειδικϊ θϋματα αςφϊλειασ - ςόμανςησ εργοταξύου 

i)  15τεμ x μηνα 

 

   ΚΟΣΟ:                [15 x 10,30 = 154 €] 

 

 

Α/Α  Α.5        Αρθρο ΤΔΡ-1.05   Προςωρινϋσ γεφυρώςεισ ορυγμϊτων για την διευκόλυνςη τησ  

κυκλοφορύασ των πεζών. 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6301) 

 

Μηνιαύα αποζημύωςη χρόςησ ςτοιχεύων προςωρινόσ γεφύρωςησ ςκαμμϊτων, τϊφρων ό 

χανδϊκων για τη διευκόλυνςη τησ κυκλοφορύασ των πεζών, ξύλινων ό μεταλλικών επύ τόπου 

καταςκευαζόμενων ό  προκαταςκευαςμϋνων, με αντιολιςθηρο δϊπεδο και πλευρικό 

κιγκλύδωμα αςφαλεύασ. 

 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

 

 η προςκόμιςη, ςυναρμολόγηςη και ςτερϋωςη των διαβαθρών διϋλευςησ πεζών ςτισ 

θϋςεισ των ορυγμϊτων  

 η μετακύνηςη και επανατοποθϋτηςό τουσ με την πρόοδο των εργαςιών 

 η επιθεώρηςό τουσ και η αποκατϊςταςη τυχόν ζημιών 

Επιμϋτρηςη ανϊ μόνα παραμονόσ ςτο ϋργο των διαβαθρών, ςύμφωνα με το εγκεκριμϋνο 

χρονοδιϊγραμμα εκτϋλεςησ εργαςιών. 

 

Τιμή ανά μήνα ή κλάςμα αυτού, παραμονήσ ςτο έργο ςτοιχείου διαβάθρασ επιφανείασ ενόσ 

τετραγωνικού μέτρου. 

 

ΕΤΡΩ   Ολογρϊφωσ:   Εύκοςι ευρώ και εξόντα λεπτϊ   
     Αριθμητικϊ:    20,60 € / m

2 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    για ειδικϊ θϋματα αςφϊλειασ εργοταξύου – κατ΄εκτύμηςη 

i) 25 m2 
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                                  ΚΟΣΟ:                               [25 x 20,60 = 515,00 €] 

 

 

 

Α/Α  Α.6 Αρθρο ΤΔΡ-6.01.02.02  Λειτουργύα εργοταξιακών ηλεκτρικών αντλητικών 

ςυγκροτημϊτων,  Ιςχύοσ 1,0 ϋωσ 2,5 kW. 

    (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6107) 

 

Λειτουργύα φορητών ό κινητών εργοταξιακών ηλεκτρικών αντλητικών 

ςυγκροτημϊτων για την αποςτρϊγγιςη ειςρεόντων ό υπογεύων υδϊτων και την 

ϊντληςη βορβόρου και λυμϊτων  κατϊ την εκτϋλεςη των διαφόρων εργαςιών  του 

ϋργου, εφ' όςον τούτο προβλϋπεται από την μελϋτη ό μετϊ από ϋγγραφη εντολό τησ 

Τπηρεςύασ και κατϊ τα λοιπϊ ςύμφωνα με τισ ΕΣΕΠ 08-10-01-00 ''Εργοταξιακϋσ 

αντλόςεισ υδϊτων'' και 08-10-02-00 ''Αντλόςεισ Βορβόρου - Λυμϊτων''. 

 

τισ τιμϋσ μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

 

α. Η προςκόμιςη ςτην θϋςη εκτϋλεςησ των εργαςιών αντλητικού 

ςυγκροτόματοσ κατϊλληλησ ιςχύοσ για το εκϊςτοτε μανομετρικό ύψοσ και παροχό 

που απαιτούνται και των αναλόγων ςωληνώςεων, ςυςκευών και εξαρτημϊτων  

β. Η δαπϊνη των καυςύμων ό τησ ηλεκτρικόσ ενεργεύασ 

γ. Η εγκατϊςταςη, η επύβλεψη τησ λειτουργύασ, η τροφοδοςύα με καύςιμα και 

η ςυντόρηςη τησ αντλύασ και των ςωληνώςεων 

δ. Η διϊνοιξη προςωρινόσ τϊφρου απαγωγόσ των αντλουμϋνων νερών προσ 

υπϊρχοντα αποδϋκτη 

ε. Οι μετακινόςεισ τησ αντλύασ και των ςωληνώςεων ςύμφωνα με το 

πρόγραμμα εκτϋλεςησ των εργαςιών 

ςτ. Οι ςταλύεσ του ςυγκροτόματοσ για οποιονδόποτε λόγο 

 

Τιμή ανά ώρα (h) λειτουργίασ του αντλητικού ςυγκροτήματοσ που πραγματοποιείται 

μετά από έγκριςη τησ Υπηρεςίασ, με βάςη αναλυτικά ςτοιχεία καταγραφήσ του 

χρόνου απαςχόληςησ, εξήσ: 

 

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Πϋντε ευρώ και εξόντα λεπτϊ   
    Αριθμητικϊ:    5,60 €/h            
 

 
ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 720 h      (κατ΄ εκτύμηςη 30 ημϋρεσ x 24 h) 
 
 
ΚΟΣΟ :     [720*5,60= 4032 €] 
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Α/Α  Α.7 Αρθρο ΤΔΡ-16.02 Αντιςτόριξη ςτύλου εναερύων δικτύων 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6801) 

Αντιςτόριξη ςτύλου εναερύων δικτύων Ο.Κ.Ω. ξύλινου ό μεταλλικού ό από 

ςκυρόδεμα, κατϊ την εκτϋλεςη εργαςιών επύ υπογεύων δικτύων. 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται τα απαιτούμενα βοηθητικϊ υλικϊ, μϋςα και 

εργαςύεσ για την αςφαλό αντιςτόριξη του ςτύλου, καθώσ και η αποςυναρμολόγηςη 

και απομϊκρυνςη των ςτηριγμϊτων μετϊ την ολοκλόρωςη των εργαςιών.   

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΤΡΩ Ολογρϊφωσ:   Σριϊντα ευρώ και εννενόντα λεπτϊ 
Αριθμητικϊ:    30,90 €/m2      

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 10 ςτύλοι ΟΚΩ (ΔΕΗ, ΟΣΕ, ΔΗΜΟ) εντόσ περιοχόσ εργαςιών 

ΚΟΣΟ :   [10*30,90= 309,00 €] 



ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΣΗ - «Ανάπλαςη και υντήρηςη Πλατειών»            

ΟΜΑΔΑ Β 

 

Καταςκευϋσ από ςκυρόδεμα,  τεγανοποιόςεισ - Αρμού,  Οικοδομικϋσ εργαςύεσ,  Λοιπϋσ 

εργαςύεσ. 

 

 

Α/Α  Β.1           Αρθρο ΤΔΡ- 10.17- Εφαρμογό υδροβολόσ υψηλόσ πιϋςεωσ επύ επιφανειών 

ςκυροδϋματοσ.   

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ  ΤΔΡ 6370) 

       

Τδροβολό επιφανειών ςκυροδϋματοσ υψηλόσ πύεςησ (> 500 bar) για τον πλόρη 

καθαριςμό τουσ από παλιϋσ επιςτρώςεισ, χρώματα-βαφϋσ, εξανθόματα αλϊτων, 

ενανθρακωμϋνο ςκυρόδεμα, ςαθρϊ υλικϊ λόγω απολϋπιςησ/αποφλούωςησ του 

ςκυροδϋματοσ λόγω διϊβρωςησ του οπλιςμού κ.λ.π. και την αποκϊλυψη του υπϊρχοντοσ 

οπλιςμού, προκειμϋνου νε εκτελεςθούν οι προβλεπόμενεσ από την μελϋτη επεμβϊςεισ 

δομικόσ αποκατϊςταςησ του ςτοιχεύου. 

 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνεται η μεταφορϊ επύ τόπου, λειτουργύα και απομϊκρυνςη  

του εξοπλιςμού υδροβολόσ (ςυμπιεςτόσ, ςωληνώςεισ ακροφύςια, βυτύα νερού κλπ), η 

χρόςη ικριωμϊτων για την προςπϋλαςη ςτισ θϋςεισ εφαρμογόσ, η εκτϋλεςη των εργαςιών 

από ειδικευμϋνο προςωπικό εφοδιαμϋνο με προςτατευτικϋσ ςτολϋσ πλόρουσ κϊλυψησ και 

κρϊνοσ πλόρουσ κεφαλόσ, η ανϊλωςη νερού και η λόψη μϋτρων ςυλλογόσ και διϊθεςησ 

των απονϋρων τησ υδροβολόσ. Επύςησ, η τοποθϋτηςη προςτατευτικών παραπϋτων με 

μεταλλικϊ προφύλ και τραπεζοειδό λαμαρύνα, τα οπούα θα περικλεύουν τελείωσ το ςημεύο 

υδροβολόσ ωςτε να μην εύναι δυνατό η διαφυγό υδϊτων και θραυςμϊτων προσ τουσ 

όμορουσ χώρουσ και γενικότερα η πλήρησ προςταςία και αςφάλεια των γύρωθεν. 

  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) εργαςίασ πλήρωσ περαιωμένησ. 

       

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Πϋντε ευρώ   
    Αριθμητικϊ:    5,00€/m2             
 

 
ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) εμβαδόν αναπτύγματοσ επιφϊνειασ πιςύνων κεντρικόσ πλατεύασ: 

     ~3000 m2 
    

ΚΟΣΟ :     [3000*5,00= 15.000,00 €] 
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Α/Α  Β.2    Αρθρο ΤΔΡ- 10.18- Εφαρμογό υδροβολόσ μϋςησ πιϋςεωσ επύ επιφανειών 

ςκυροδϋματοσ 

      (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6370) 

       

Τδροβολό επιφανειών ςκυροδϋματοσ μϋςησ πύεςησ (~200-250 bar) για τον πλόρη καθαριςμό 

τουσ από ςκόνη, εξανθόματα αλϊτων, παλιϋσ επιςτρώςεισ, επιφανειακούσ ρύπουσ (αιθϊλη, 

γκρϊφιτι), ςαθρϊ υλικϊ κ.λ.π., ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ και την ϋγκριςη τησ επιβλϋπουςασ 

Τπηρεςύασ. 

 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνεται η μεταφορϊ επύ τόπου, λειτουργύα και απομϊκρυνςη  του 

εξοπλιςμού υδροβολόσ (ςυμπιεςτόσ, ςωληνώςεισ ακροφύςια, βυτύα νερού κλπ), η χρόςη 

ικριωμϊτων για την προςπϋλαςη ςτισ θϋςεισ εφαρμογόσ, η εκτϋλεςη των εργαςιών από 

ειδικευμϋνο προςωπικό εφοδιαμϋνο με προςτατευτικϋσ ςτολϋσ, η ανϊλωςη νερού και η λόψη 

μϋτρων ςυλλογόσ και διϊθεςησ των απονϋρων τησ υδροβολόσ. 

  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) εργαςίασ πλήρωσ περαιωμένησ. 

       

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Δύο ευρώ και εξόντα λεπτϊ  
    Αριθμητικϊ:    2,60€/m2             
 

 
ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:      i) επιφϊνειεσ δαπϋδων πλατεύασ και λοιπών καταςκευών (π.χ. ςκαλοπϊτια,    

τοιχύα, λιθοδομϋσ) προσ καθαριςμό από graffiti, αποςαθρώςεισ όπου 
απαιτεύται, ρύπουσ, οξειδώςεισ, κλπ ~6000  m2 

 

            ΚΟΣΟ :                 [2000*2,60= 5.200,00 €] 

 

 

 

Α/Α  Β.3              Αρθρο ΤΔΡ-10.19- Αποκατϊςταςη τοπικών βλαβών ςτοιχεύων από ωπλιςμϋνο 

ςκυρόδεμα οφειλομϋνων ςτην διϊβρωςη του οπλιςμού με χρόςη 

επιςκευαςτικών κονιαμϊτων και αναςτολϋων διϊβρωςησ. 

                    (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ  ΤΔΡ 6370) 

       

Εργαςύεσ αποκατϊςταςησ τοπικών βλαβών ςτοιχεύων οπλιςμϋνου ςκυροδϋματοσ 

οφειλομϋνων ςτην διϊβρωςη του οπλιςμού λόγω ενανθρϊκωςησ του ςκυροδϋματοσ ό 

διεύςδυςησ χλωριόντων, οπούα ϋχει ωσ αποτϋλεςμα την διόγκωςη του οπλιςμού και την 

απολϋπιςη ό αποφλούωςη του ςκυροδϋματοσ.  

 

Εφαρμογό των Αρχών και των Μεθόδων Αποκατϊςταςησ που προβλϋπονατι ςτην ςειρϊ 

Προτύπων ΕΛΟΣ ΕΝ 1504, με χρόςη προώόντων που φϋρουν ςόμανςη CE, χημικώσ 
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ςυμβατών μεταξύ τουσ, εγκεκριμϋνων από την Τπηρεςύα, μετϊ από τεκμηριωμϋνη με 

τεχνικϊ ςτοιχεύα πρόταςη του Αναδόχου.  

 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

 η προμόθεια και μεταφορϊ επύ τόπου των πϊςησ φύςεωσ υλικών:  

i. προαναμεμιγμϋνων ινοπλιςμϋνων θιξοτροπικών επιςκευαςτικών 

κονιαμϊτων κατηγορύασ R3 ό R4 κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-3 για 

εφαρμογό με το χϋρι τύπου BASF ΕΜΑCO R4 (ενόσ ςυςτατικού, 

εξαιρετικϊ υψηλόσ αντοχόσ, μη ςυρρικνούμενο κονύαμα, ενιςχυμϋνο 

με ύνεσ, για δομικϋσ επιςκευϋσ),  

ii. βελτιωτικών πρόςφυςησ, αναςτολϋων διϊβρωςησ κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 

1504-7 τύπου BASF NanoCrete AP (ενόσ ςυςτατικού, τςιμεντοειδούσ 

βϊςεωσ, ενεργό προςτατευτικό αςτϊρι οπλιςμού ςκυροδϋματοσ),  

iii. υλικών προςτατευτικόσ επϊλειψησ υψηλόσ διαπνοόσ κλπ), 

- ςε ςφραγιςμϋνεσ ςυςκευαςύεσ που θα αναγρϊφουν τον τύπο και τα 

χαρακτηριςτικϊ τουσ και θα φϋρουν την ςόμανςη CE-. 

 η χρόςη ικριωμϊτων για την προςπϋλαςη ςτισ θϋςεισ των επεμβϊςεων 

 η τοπικό αφαύρεςη του ςαθρού ςκυροδϋματοσ ςτην περιοχό τησ επϋμβαςησ 

με χρόςη εργαλεύων πεπιεςμϋνου αϋρα, ηλεκτροεργαλεύων ό και εργαλεύων 

χειρόσ, μϋχρι την πλόρη αποκϊλυψη των ρϊβδων του διαβρωμϋνου οπλιςμού.  

 ο επιμελόσ καθαριςμόσ των ρϊβδων του οπλιςμού με ςυρματόβουρτςα 

 η εφαρμογό ρευςτού αναςτολϋα διϊβρωςησ τύπου BASF NanoCrete AP  επύ 

των ρϊβδων οπλιςμού με ρολλό ό πινϋλο 

 η παραςκευό και εφαρμογό του επιςκευαςτικού κονιϊματοσ τύπου BASF 

ΕΜΑCO R4 ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του προμηθευτό για την αποκατϊςταςη 

τησ διατομόσ του ςτοιχεύου ςκυροδϋματοσ ςτην αρχικό τησ   

 η τελικό εξομϊλυνςη τησ επιφανεύασ μετϊ την ςκληρυνςη του 

επιςκευαςτικού κονιϊματοσ και η εφαρμογό προςτατευτικόσ επύςτρωςησ 

υψηλόσ διαπνοόσ, ςιλοξανικόσ βϊςεωσ, με ρολλό ό πινϋλλο. 

 

τισ εργαςύεσ καθαριςμού τησ επιφανεύασ επϋμβαςησ δεν περιλαμβϊνεται τυχόν 

απαιτούμενη υδροβολό, η οπούα πληρώνεται ιδιϊιτερα με βϊςη τα οικεύα ϊρθρα του 

Σιμολογύου. 

Επιμϋτρηςη με βϊςη την επιφϊνεια αποκατϊςταςησ που προςδιορύζεται από το πλϊτοσ 

και το ύψοσ τησ επϋμβαςησ που προβλϋπεται από την μελϋτη (ορθογωνιςμϋνη επιφϊνεια). 

Επιςημαύνεται ότι η επιφϊνεια των επεμβϊςεων θα διευρύνεται ςτην απαιτούμενη 

ϋκταςη, μετϊ από ϋγκριςη τησ Τπηρεςύασ, εϊν κατϊ τισ εργαςύεσ καθαριςμού διαπιςτωθεύ 

ότι η διϊβρωςη του οπλιςμού  ϋχει προχωρόςει πϋραν τησ αρχικώσ προβλεφθεύςασ 

ϋκταςησ. 

Επιςημαύνεται επύςησ ότι το παρόν ϊρθρο δεν θα ϋχει εφαρμογό ςε εκτεταμϋνεσ βλϊβεσ 

καταςκευών από ςκυρόδεμα ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ τησ Επιβλϋπουςασ Τπηρεςύασ.  
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) εργαςίασ πλήρωσ περαιωμένησ 

ΕΤΡΩ   Ολογρϊφωσ:   Εξόντα πϋντε ευρώ  
  Αριθμητικϊ:    65,00€/m2      

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:  i) κατ΄ εκτίμηςη ανάπτυγμα ςύμφωνα με τισ εντολϋσ τησ Τπηρεςύασ
(ςτισ πιςύνεσ, ςτα υπόγεια φρεϊτια , ςτισ πϋργκολεσ, ςτα τοιχεύα):
300  m2

ΚΟΣΟ :  [100*65,00= 6.500,00 €] 

Α/Α  Β.4  Αρθρο ΤΔΡ-10.23 Πλόρωςη ρωγμών καταςκευών από ςκυρόδεμα μικρού 

εύρουσ (0,3 - 3,00 mm) με ειςπύεςη εποξειδικόσ ρητύνησ.  

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6370) 

Επιςκευό ρηγματωμϋνων ςτοιχεύων καταςκευών από ςκυρόδεμα με ειςπύεςη 

εποξειδικόσ ρητύνησ τύπου SIKA - Sikadur®-52 Injection, ςύμφωνα με την μελϋτη και 

την ΕΣΕΠ 14-01-07-01 "Πλόρωςη ρωγμών ςτοιχεύων ςκυροδϋματοσ μικρού 

εύρουσ". ύμφωνα με τισ οδηγύεσ και την ϋγκριςη τησ Επιβλϋπουςασ Τπηρεςύασ. 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

 η προμόθεια των ςυςτατικών τησ εποξειδικόσ ρητύνησ και όλων των λοιπών

μικροώλικών και αναλωςύμων που απαιτούνται για την εκτϋλεςη τησ εργαςύασ

 η προετοιμαςύα τησ ρητύνησ, ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του προμηθευτού

 η απομϊκρυνςη ςκόνησ και τεμαχιδύων ςαθρών υλικών από τισ ρωγμϋσ, με

χρόςη πεπιεςμϋνου αϋρα και ςυρματόβουρτςασ

 η τοποθϋτηςη ςτομύων ειςπύεςησ τησ ρητύνησ  ανϊ αναποςτϊςεισ (ανϊλογα με

το ιξώδεσ τησ ρητύνησ) και η ςτερϋωςό τουσ  με εποξειδικό πϊςτα

 η ειςπύεςη τησ εποξειδικόσ ρητύνησ από τα κϊτω ςτόμια προσ τα ϊνω

 η αφαύρεςη των ςωληνύςκων και το τρύψιμο τησ επιφανεύα του ςτοιχεύου από

ςκυρόδεμα για την αφαύρεςη τησ εποξειδικόσ πϊςτασ

Τιμή ανά τρέχον μέτρο επιςκευαζόμενησ ρωγμήσ (μμ).

ΕΤΡΩ Ολογρϊφωσ:   Εύκοςι ευρώ και εξόντα λεπτϊ 
Αριθμητικϊ:    20,60 € / μ.μ. 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:     i) κατ΄ εκτίμηςη 300 μ.μ. κατόπιν αποκϊλυψησ και ελϋγχου 

ΚΟΣΟ :    [100*20,60= 2.060,00 €] 
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Α/Α  Β.5 Αρθρο ΤΔΡ-10.25-     Εφαρμογό εποξειδικού ςυγκολλητικού υλικού ςε  επιφϊνεια 

παλαιού  ςκυροδϋματοσ. 

 (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6370) 

Εφαρμογό ςυγκολλητικόσ εποξειδικόσ ρητύνησ δύο ςυςτατικών ςε επιφϊνεια παλαιού 

ςκυροδϋματοσ για την εξαςφϊλιςη τησ πρόςφυςόσ του με το υςτερόχυτο ςκυρόδεμα, 

ςτισ θϋςεισ που καθορύζονται από την μελϋτη. 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

 η εκτρϊχυνςη τησ επιφανεύασ του παλαιού ςκυροδϋματοσ προκειμϋνου να
βελτιωθεύ η ειδικό επιφϊνεια επαφόσ και η αφαύρεςη των χαλαρών υλικών με
ςυρματόβουρτςα ό πεπιεςμϋνο αϋρα

 η προμόθεια των ςυςτατικών τησ ρητύνησ, η ανϊμιξη και η εφαρμογό τησ ςτην
επιφϊνεια του παλαιού ςκυροδϋματοσ με βούρτςα, ρολλό ό ψεκαςμό, ςύμφωνα με
τισ οδηγύεσ του προμηθευτό (αναλογύεσ ανϊμιξησ, ανϊλωςη ανϊ μονϊδα
επιφανεύασ κλπ)

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφανείασ εφαρμογήσ. 

ΕΤΡΩ Ολογρϊφωσ:   Δϋκα οκτώ ευρώ  
Αριθμητικϊ:    30,00 €/m2      

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:  i) 20  m2 : 3 αντλιοςτϊςια x (4 x 4m x 0,40m)=19,20 m2 - > 20 m2

ΚΟΣΟ:  [20*30,00 = 600,00 €] 

Α/Α  Β.6 ΟΙΚ-38.45 Αποςτατόρεσ ςιδηροπλιςμού ςκυροδεμϊτων 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΟΙΚ 3873) 

Προμόθεια και τοποθϋτηςη πλαςτικών ό από τςιμεντοειδό υλικϊ ςτηριγμϊτων 

(αποςτατόρεσ) χαλυβδύνου οπλιςμού ςτοιχεύων από ςκυρόδεμα, για την επύτευξη τησ 

προβλεπόμενησ από τουσ κανονιςμούσ και την μελϋτη επικϊλυψησ του οπλιςμού, ςε 

οποιαδόποτε τμόματα του ϋργου και ςε οποιοδόποτε ύψοσ από το δϊπεδο εργαςύασ. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφανείασ ξυλοτύπου. 

    ΕΤΡΩ Ολογρϊφωσ:   Δύο ευρώ και εύκοςι λεπτϊ  
Αριθμητικϊ:    2,20 € / m

2 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 75  m2 : 3αντλιοςτϊςια x (4m x 4m)= 48 m2 +25 πλαώνϊ -> 75 m2
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ΚΟΣΟ:                   [75*2,20 = 165,00 €] 

 

 

 

Α/Α  Β.7 Αρθρο ΤΔΡ-4.05  Αποξόλωςη κραςπϋδων πρόχυτων ό μό. 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6808) 

 

Αποξόλωςη κραςπϋδων πεζοδρομύων με χρόςη αεροςφυρών, με την φόρτωςη επύ 

αυτοκινότου και την μεταφορϊ ςε οποιαδόποτε απόςταςη. 

Η εργαςύα θα εκτελεύται με ιδιαύτερη επιμϋλεια προκειμϋνου να ελαχιςτοποιηθεύ το ποςοςτό 

θραυομϋνων κραςπϋδων κατϊ την αποξόλωςη. 

Σα ακϋραια κρϊςπεδα θα ςυγκεντρώνονται και θα ςτοιβϊζονται παραπλεύρωσ του 

ορύγματοσ προκειμϋνου να επαναχρηςιμοποιηθούν κατϊ την αποκατϊςταςη του 

πεζοδρομύου. 

Ο προςδιοριςμόσ τησ τιμόσ του αςτερύςκου θα γύνεται με βϊςη την ςυμβατικό παραδοχό ότι 

ανϊ τρϋχον μϋτρο αποξόλωςησ κραςπϋδων προκύπτουν 0,075 m3 προώόντων προσ 

μεταφορϊ για οριςτικό απόθεςη, ωσ εξόσ: 

[*] = 0,075 m3 x S x €/m3.km (βλπ. Γενικούσ Ορουσ του Σιμολογύου)  

όπου S η μϋςη απόςταςη μϋχρι τον χώρο απόθεςησ, ςύμφωνα με τουσ περιβαλλοντικούσ 

όρουσ ό την ςχετικό ϋγκριςη τησ αρμόδιασ αρχόσ. 

[*] = 0,075 m3 x S x €/m3.km = 0,075 m3 x 30 km x €/m3.km = 2,25 €/ μμ 

3,30 €/ μμ + 2,25 €/ μμ = 5,55 €/ μμ 

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) 

 

 
ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Πϋντε ευρώ και πενόντα λεπτϊ   

    Αριθμητικϊ:    5,50€/ μμ 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:  ϊθροιςμα από τισ θϋςεισ επεμβϊςεων με υπόδειξη τησ Τπηρεςύασ και 

πύνακα εργαςιών 

 i) 300μ 

ΚΟΣΟ :    [300*5,50= 1650,00€] 
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Α/Α  Β.8 Αρθρο ΤΔΡ-4.04 Αποξόλωςη πλακοςτρώςεων πεζοδρομύων. 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6807) 

Αποξόλωςη πλακοςτρώςεων πεζοδρομύων και τησ υπόβαςόσ τουσ, με χρόςη αεροςφυρών, 

με την φόρτωςη επύ αυτοκινότου και την μεταφορϊ ςε οποιαδόποτε απόςταςη.  

Η εργαςύα θα εκτελεύται με ιδιαίτερη επιμϋλεια προκειμϋνου να ελαχιςτοποιηθεύ το 

ποςοςτό θραυομϋνων πλακών κατϊ την αποξόλωςη. 

Οι ακϋραιεσ πλϊκεσ θα ςυγκεντρώνονται και θα ςτοιβϊζονται παραπλεύρωσ του ορύγματοσ 

προκειμϋνου να επαναχρηςιμοποιηθούν κατϊ την αποκατϊςταςη τησ πλακόςτρωςησ. 

Ο προςδιοριςμόσ τησ τιμόσ του αςτερύςκου θα γύνεται με βϊςη την ςυμβατικό παραδοχό ότι 

ανϊ τετραγωνικό μϋτρο αποξόλωςησ πλακόςτρωςησ προκύπτουν 0,10 m3 προώόντων προσ 

μεταφορϊ για οριςτικό απόθεςη, ωσ εξόσ: 

[*] = 0,10 m3 x S x €/m3.km (βλπ. Γενικούσ Ορουσ του Σιμολογύου) 

όπου S η μϋςη απόςταςη μϋχρι τον χώρο απόθεςησ, ςύμφωνα με τουσ περιβαλλοντικούσ 

όρουσ ό την ςχετικό ϋγκριςη τησ αρμόδιασ αρχόσ. 

[*] = 0,10 m3 x S x €/m3.km = 0,10 m3 x 30 km  x €/m3.km = 3,00 € 

12,40+3,00=15,40 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 ΕΤΡΩ Ολογρϊφωσ:   Δϋκα πϋντε ευρώ και ςαρϊντα λεπτϊ  
Αριθμητικϊ:    15,40 €/m2 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 300 m2  : όπου χρειϊζεται εκςκαφό, επιδιόρθωςη ςτο υφιςτϊμενο 

δϊπεδο ςκυροδϋματοσ και καθ΄ υπόδειξη τησ Επιβλϋπουςασ Τπηρεςύασ και Πύνακα 

εργαςιών 

ΚΟΣΟ : [300*15,40= 4.620,00 €] 

Α/Α  Β.9 Αρθρο ΤΔΡ-4.10 Αποκατϊςταςη επύςτρωςησ πεζοδρομύου, νηςύδασ ό πλατεύασ ςτισ 

θϋςεισ ορυγμϊτων υπογεύων δικτύων. 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ YΔΡ 6804) 

Αποκατϊςταςη επύςτρωςησ πεζοδρομύου, νηςύδασ ό πλατεύασ, η οπούα ϋχει αποξηλωθεύ για 

την καταςκευό υπογεύου δικτύου, ςτην προτϋρα τησ κατϊςταςη, με χρόςη των 

τςιμεντοπλακών, κυβολύθων, λιθοςωμϊτων, μαρμϊρων κλπ που ϋχουν εξαχθεύ χωρύσ 

φθορϋσ κατϊ την αποξόλωςη και ςυμπλόρωςό τουσ με υλικϊ τησ αυτόσ υφόσ, χρωματιςμού 

και διαςτϊςεων για την εξαςφϊλιςη ενιαύασ μορφόσ τησ ςυνολικόσ επύςτρωςησ του χώρου 
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και κατϊ τα λοιπϊ ςύμφωνα με την ΕΣΕΠ 08-06-08-03 "Αποκατϊςταςη πλακοςτρώςεων 

ςτισ θϋςεισ διϋλευςησ υπογεύων δικτύων". 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται : 

 α. Η προμόθεια και μεταφορϊ επύ τόπου των απαιτουμϋνων προςθϋτων υλικών 

επύςτρωςησ, του αυτού τύπου και μορφόσ με τα προώπϊρχοντα 

β. Η προμόθεια και μεταφορϊ επύ τόπου των υλικών αποκατϊςταςησ του 

υποςτρώματοσ, ςτην προτϋρα του μορφό: ϊμμοσ ϋδραςησ ό ςτρώςη ςκυροδϋματοσ (με ό 

χωρύσ πλϋγμα οπλιςμού)   

γ. Η καταςκευό του υποςτρώματοσ ϋδραςησ και η τοποθϋτηςη των πλακών, 

κυβολύθων, λιθοςωμϊτων κλπ, ϋτςι ώςτε οι αρμού και οι τυχόν αρχιτεκτονικϋσ 

διαμορφώςεισ (εναλλαγό χρωμϊτων ό υφόσ πλακών κλπ) να εναρμονύζονται πλόρωσ προσ 

την περιβϊλλουςα επύςτρωςη. Επιςημαύνεται ότι ςτα όρια τησ ζώνησ αποκατϊςταςησ  οι 

πλϊκεσ θα εύναι πλόρεισ (ϊν ϋχει χρηςιμοποιηθεύ αρμοκόφτησ για την χϊραξη τησ ζώνησ του 

ορύγματοσ, οι πλϊκεσ που ϋχουν τεμαχιςθεύ, κατϊ την επαναφορϊ τησ επύςτρωςησ θα 

αντικαθύςτανται με πλόρεισ). 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πλήρουσ ανακαταςκευήσ και επαναφοράσ επίςτρωςησ 

πεζοδρομίου.  

ΕΤΡΩ Ολογρϊφωσ:   Εύκοςι πϋντε ευρώ και ογδόντα λεπτϊ  
Αριθμητικϊ:    25,80 €/m2 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 300 m2 :όπου χρειϊζεται εκςκαφό, επιδιόρθωςη ςτο υφιςτϊμενο δϊπεδο 

ςκυροδϋματοσ και καθ΄ υπόδειξη τησ Επιβλϋπουςασ Τπηρεςύασ 

ΚΟΣΟ : [300*25,80= 7.740,00 €] 

Α/Α  Β.10  Αρθρο ΤΔΡ- 4.11- Αποκατϊςταςη πεζοδρομύου από ϊοπλο ςκυρόδεμα ςτισ θϋςεισ 

ορυγμϊτων υπογεύων δικτύων και αποκαταςτϊςεων γεωμετρύασ. 

 (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ YΔΡ 6804) 

Aποκατϊςταςη πεζοδρομύου ό/και δαπϋδου πλατεύασ από ϊοπλο ςκυρόδεμα, το οπούο ϋχει 

αποξηλωθεύ για την καταςκευό υπογεύου δικτύου, ςτην προτϋρα του κατϊςταςη: (πϊχοσ, 

θϋςη, γεωμετρύα, υφό, ςχϋδιο ανϊγλυφου, υλικό, αρμού, κλπ) .  

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται : 

α. Η προμόθεια και προςκόμιςη επύ τόπου ςκυροδϋματοσ κατηγορύασ C12/15. 
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β. Η επιπϋδωςη και ςυμπύκνωςη τησ επιφανεύασ ϋδραςησ του ςκυροδϋματοσ και η 

διαβροχό τησ πριν από την ςκυροδϋτηςη. 

γ. Ο καθαριςμόσ των παρειών του υπϊρχοντοσ ςκυροδϋματοσ εκατϋρωθεν του 

ορύγματοσ από χαλαρϊ υλικϊ 

δ. Η διϊςτρωςη και ςυμπύκνωςη του ςκυροδϋματοσ  αποκατϊςταςησ του 

πεζοδρομύου, πϊχουσ ύςου με το αποξηλωθϋν, και η διαμόρφωςη τησ τελικόσ επιφανεύασ 

ϋτςι ώςτε να εναρμονύζεται πλόρωσ με την περιβϊλλουςα επύςτρωςη (υφό, ςυνϋχεια 

ςκοτιών, αρμών κλπ).   

Σιμό ανϊ τετραγωνικό μϋτρο (m2) ανακαταςκευόσ επιφϊνειασ δαπϋδου από ςκυρόδεμα. 

ΕΤΡΩ Ολογρϊφωσ:   Δϋκα πϋντε ευρώ 
Αριθμητικϊ:    15,00 € / m

2 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 300 m2 : όπου χρειϊζεται εκςκαφό, επιδιόρθωςη ςτο υφιςτϊμενο

δϊπεδο ςκυροδϋματοσ και καθ΄ υπόδειξη τησ Επιβλϋπουςασ Τπηρεςύασ 

ΚΟΣΟ :  [300*15,00= 4.500,00 € ] 

Α/Α  Β.11 Αρθρο ΤΔΡ-4.01.02- Καθαιρϋςεισ μεμονωμϋνων ςτοιχεύων ό τμημϊτων καταςκευών 

από ωπλιςμϋνο ςκυρόδεμα. Με ιδιαύτερεσ απαιτόςεισ ακριβεύασ και χρόςη ειδικού 

εξοπλιςμού  αδιατϊρακτησ κοπόσ ςκυροδϋματοσ (ςυρματοκοπό, διςκοκοπό, κοπό με 

θερμικό λόγχη, υδατοκοπό). 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ    ΤΔΡ 6082.1) 

Καθαιρϋςεισ τμημϊτων καταςκευών από οπλιςμϋνο ςκυρόδεμα (χωρύσ πρόκληςη ζημιών 

ςτο απομϋνον τμόμα), ςύμφωνα με την μελϋτη και την ΕΣΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρϋςεισ 

ςτοιχεύων οπλιςμϋνου ςκυροδϋματοσ με μηχανικϊ μϋςα", με την φόρτωςη και μεταφορϊ 

των προώόντων καθαιρϋςεων ςε οποιαδόποτε απόςταςη.  Ο εξοπλιςμόσ κοπόσ και τα 

παρελκόμενα αυτού θα βρύςκονται ςε ϊριςτη κατϊςταςη λειτουργύασ και θα προϋρχονται 

από πρόςφατο ϋλεγχο-επιςκευό. Σα αποκοπτόμενα τεμϊχια θα απομακρύνονται με χρόςη 

γερανού και θα φορτώνονται ςε φορτηγό προσ απομϊκρυνςη.  

υμπεριλαμβϊνονται οι πϊςησ φύςεωσ απαιτούμενεσ προςωρινϋσ αντιςτηρύξεισ-

υποςτηλώςεισ, ο τεμαχιςμόσ των αποκοπτομϋνων ςτοιχεύων, ο ϋλεγχοσ και αντιμετώπιςη 

τησ παραγόμενησ κατϊ την εκτϋλεςη των εργαςιών ςκόνησ και ο πλόρησ καθαριςμόσ του 

χώρου εκτϋλεςησ των εργαςιών από τα προώόντα τησ καθαύρεςησ. Επύςησ, η τοποθϋτηςη 

προςτατευτικών παραπϋτων με ορθοςτϊτεσ μεταλλικϊ προφύλ και πλαγιοκϊλυψη 

τραπεζοειδό λαμαρύνα, τα οπούα θα περικλεύουν το ςημεύο υδροβολόσ ωςτε να μην εύναι 

δυνατό η διαφυγό υδϊτων και θραυςμϊτων προσ τουσ όμορουσ χώρουσ και γενικότερα η 

πλόρησ προςταςύα και αςφϊλεια των γύρωθεν. 
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Επιμέτρηςη ςε κυβικά μέτρα (m3) πλήρωσ αποκοπτομένων ςτοιχείων. 

 

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Διακόςια πενόντα ευρώ    
    Αριθμητικϊ:    250,00 €/m3 

 

  ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 3 αντλιοςτϊςια x (3m x 3m x 0.20m + 4 x 0.40m x 0.20m)= 6.36 m3 

  7 m3  

 

ΚΟΣΟ :   [7*250,00= 1.750,00 €] 

 

 

Α/Α  Β.12 Αρθρο ΤΔΡ-4.01.01- Καθαιρϋςεισ μεμονωμϋνων ςτοιχεύων ό τμημϊτων καταςκευών 

από οπλιςμϋνο ςκυρόδεμα. υνόθουσ ακριβεύασ, με χρόςη αεροςυμπιεςτών, κλπ 

ςυμβατικών μϋςων (υδραυλικό ςφύρα, εργαλεύα πεπιεςμϋνου αϋρα, ηλεκτροεργαλεύα 

κλπ). 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ    ΤΔΡ 6082.1) 

 

Καθαιρϋςεισ τμημϊτων καταςκευών από ωπλιςμϋνο ςκυρόδεμα (χωρύσ πρόκληςη ζημιών 

ςτο απομϋνον τμόμα), ςύμφωνα με την μελϋτη και την ΕΣΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρϋςεισ 

ςτοιχεύων οπλιςμϋνου ςκυροδϋματοσ με μηχανικϊ μϋςα", με την φόρτωςη και μεταφορϊ 

των προώόντων καθαιρϋςεων ςε οποιαδόποτε απόςταςη. Ο εξοπλιςμόσ κοπόσ και τα 

παρελκόμενα αυτού θα βρύςκονται ςε ϊριςτη κατϊςταςη λειτουργύασ και θα προϋρχονται 

από πρόςφατο ϋλεγχο-επιςκευό. 

υμπεριλαμβϊνονται οι πϊςησ φύςεωσ απαιτούμενεσ προςωρινϋσ αντιςτηρύξεισ-

υποςτηλώςεισ, ο τεμαχιςμόσ των αποκοπτομϋνων ςτοιχεύων, ο ϋλεγχοσ και αντιμετώπιςη 

τησ παραγόμενησ κατϊ την εκτϋλεςη των εργαςιών ςκόνησ και ο πλόρησ καθαριςμόσ του 

χώρου εκτϋλεςησ των εργαςιών από τα προώόντα τησ καθαύρεςησ. Επύςησ, η τοποθϋτηςη 

προςτατευτικών παραπϋτων με ορθοςτϊτεσ μεταλλικϊ προφύλ και πλαγιοκϊλυψη 

τραπεζοειδό λαμαρύνα, τα οπούα θα περικλεύουν το ςημεύο υδροβολόσ ωςτε να μην εύναι 

δυνατό η διαφυγό υδϊτων και θραυςμϊτων προσ τουσ όμορουσ χώρουσ και γενικότερα η 

πλόρησ προςταςύα και αςφϊλεια των γύρωθεν. 

 

Επιμέτρηςη ανα κυβικό μέτρο (m3) αποκοπτομένων ςτοιχείων. 

 

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Ογδόντα ευρώ    
    Αριθμητικϊ:    80,00 €/m3 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) κατϊ προςϋγγιςη και ςε θϋςεισ καθ΄ υπόδειξη τησ Τπηρεςύασ = 15  m3  

 

ΚΟΣΟ :   [15*80,00= 1.200,00 € ] 
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Α/Α  Β.13  Άρθρο ΤΔΡ-16.35 Επύςτρωςη εςωτερικού φρεατύων με  επιςκευαςτικό κονύαμα 

τςιμεντοειδούσ βϊςεωσ. 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6373) 

Επύςτρωςη εςωτερικού φρεατύων με επιςκευαςτικό κονύαμα τςιμεντοειδούσ βϊςεωσ, 

κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-3, με ςόμανςη CE. 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

α)  Η προμόθεια επιςκευαςτικού κονιϊματοσ ςε ςφραγιςμϋνεσ ςυςκευαςύεσ που 

φϋρουν την ςόμανςη CE, τησ εγκρύςεωσ τησ Τπηρεςύασ μετϊ από ςχετικό πρόταςη 

του Αναδόχου, καθώσ και του βελτιωτικού πρόςφυςησ, εϊν ςυνιςτϊται από τον 

προμηθευτό του προώόντοσ  

β) Ο επιμελόσ καθαριςμόσ και προετοιμαςύα τησ επιφανεύασ του φρεατύου και η 

διεύρυνςη ό εκβϊθυνςη τυχόν ρωγμών και ςχιςμών που υπϊρχουν 

γ) Η προετοιμαςύα του κονιϊματοσ ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του προμηθευτό και η 

επιμελημϋνη εφαρμογό του προκειμϋνου να προκύψουν λεύεσ τελικϋσ επιφϊνειεσ. 

δ) Η λόψη μϋτρων προςταςύασ του προςωπικού ςύμφωνα με τισ κεύμενεσ διατϊξεισ 

(χρόςη μϋων ατομικόσ προςταςύασ για εργςύα ςε χώρουσ με αναθυμιϊςεισ κλπ) 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) επιςκευαςτικού κονιάματοσ, με βάςη το απόβαρο που 

αναγράφεται ςτισ ςυςκεαςίεσ του προΰόντοσ (π.χ 10 ςάκκοι των 25 kg). 

ΕΤΡΩ Ολογρϊφωσ:   Δϋκα τρύα ευρώ και ςαρϊντα λεπτϊ 
Αριθμητικϊ:    13,40 €/kgr 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 300  kgr : 3αντλιοςτϊςια x (3m x 3m x 0,015m)=0,14 m3 -> 0,15 m3 με 

~1950kg/m3  300 kgr 

 ΚΟΣΟ : [300*13,40= 4.020,00 €] 

Α/Α  Β.14         Αρθρο ΤΔΡ 10.03.01    φρϊγιςη αρμών ονομαςτικού διακϋνου 5-30 mm με ελαςτομερϋσ 

υλικό πολυουρεθανικόσ βϊςεωσ και διαμόρφωςη καμπύλων 

λουκιών. 

 (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6373) 
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φρϊγιςη αρμών επενδύςεων διωρύγων, κιβωτιοειδών οχετών και πϊςησ φύςεωσ 
ςτοιχεύων καταςκευών από ςκυρόδεμα με χρόςη ελαςτομερούσ υλικού με υψηλό αντοχό 
ςτισ ςυνθόκεσ περιβϊλλοντοσ (διακυμϊνςεισ θερμοκραςύασ, ϋκθεςη ςε υπεριώδη 
ακτινοβολύα κλπ), εξαιρετικό αντοχό ςτα χημικϊ για την ςφρϊγιςη αρμών ςε πιςύνεσ και 
δεξαμενϋσ που περιϋχουν χημικϊ επεξεργαςμϋνο νερό, αντοχό ςτουσ μικροοργανιςμούσ και 
μύκητεσ, εφαρμογό μαςτύχησ και κϊτω από το νερό, εφαρμοζόμενο εν ψυχρώ, ςύμφωνα με 
την μελϋτη, τισ οδηγύεσ του προμηθευτό του υλικού και την ΕΣΕΠ 08-05-02-05 "φρϊγιςη 
αρμών καταςκευών από ςκυρόδεμα με ελαςτομερό υλικϊ", τύπου ALCHIMICA -  

HYPERSEAL®-25LM-S.

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

 η προμόθεια τησ  πολυουρεθανικόσ βαςεωσ μαςτύχησ και του αντιςτούχου ενιςχυτικού

πρόςφυςησ (primer), ϊν απαιτεύται

 η προμόθεια εμφρακτικού παρεμβύςματοσ (κορδονιού) από αφρώδεσ εξηλαςμϋνο

πολυαιθυλϋνιο για την ϋμφραξη του διακϋνου του αρμού (όταν δεν ϋχουν τοποθετηθεύ

εύκαπτεσ λωρύδεσ πλόρωςησ τύπου Flexcell)

 ο επιμελόσ καθαριςμόσ του αρμού και η προετοιμαςύα τησ επιφϊνειασ ώςτε να εύναι καθαρό,

ςτεγνό και χωρύσ ςαθρϊ μϋρη

 η εφαρμογό του primer και η προετοιμαςύα και εφαρμογό του υλικού ςφρϊγιςησ ςύμφωνα

με τισ οδηγύεσ του προμηθευτού.

Η παρούςα τιμό μονϊδοσ προςαρμόζεται αναλογικϊ μϋ βϊςη το ϊνοιγμα του αρμού. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) πλήρουσ ςφράγιςησ αρμού ονομαςτικού διακένου 10 mm. 

ΕΤΡΩ Ολογρϊφωσ:    Δϋκα πϋντε ευρώ και πενόντα λεπτϊ 
Αριθμητικϊ:     15,50 €/m 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ: i) 50 m ςε θϋςεισ αρμών και 400 m  για διαμόρφωςη λουκιών καθ΄

καθ΄υπόδειξη τησ Επιβλϋπουςασ Τπηρεςύασ  900 m 

    ΚΟΣΟ :   [450*15,50= 6.975,00 €] 
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ΟΜΑΔΑ Γ 

 

 Μεταλλικϊ ςτοιχεύα και καταςκευϋσ, ωληνώςεισ - Δύκτυα, υςκευϋσ δικτύων 

ςωληνώςεων, Εργαςύεσ υδρογεωτρόςεων, Εργαςύεσ επιςκευών, ςυντηρόςεων, 

λοιπών καταςκευών δικτύων (οδικών, κ.λπ.). 

 

 

Α/Α  Γ.1 Αρθρο ΤΔΡ - 3.12  Προςαύξηςη τιμών εκςκαφών ορυγμϊτων υπογεύων δικτύων για 

την αντιμετώπιςη προςθϋτων δυςχερειών από διερχόμενα κατϊ μόκοσ δύκτυα ΟΚΩ. 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6087) 

 

Πρόςθετη τιμό καταβαλλόμενη λόγω δυςχερούσ εκςκαφόσ, ςε οποιοδόποτε ϋδαφοσ, κϊτω 

από δύκτυα Εταιρειών/Οργανιςμών Κοινόσ Ωφϋλειασ τοπικού χαρακτόρα, υποςτηριζόμενα 

/ αντιςτηριζόμενα ό μη, ανϊ μϋτρο μόκουσ ςυναντώμενου αγωγού κατϊ μόκοσ του 

ςκϊμματοσ.  

Νοεύται δε αγωγόσ μϋςα ςτο ςκϊμμα και ο παραμϋνων μϋςα ς΄ αυτό κατϊ το μεγαλύτερο 

μϋροσ τησ διατομόσ του (πϊνω από 50%). Περιςςότεροι του ενόσ αγωγού περιλαμβανόμενοι 

ςε ιδεατό κύλινδρο με ϊξονα τον ϊξονα του μεγαλύτερου αγωγού και διαμϋτρου 1,00 m 

θεωρούνται ωσ ϋνασ αγωγόσ. Εφόςον υπϊρχουν ϋξω από τον παραπϊνω κύλινδρο ϊλλοι 

αγωγού καταβϊλλεται ακόμη μύα φορϊ η τιμό αυτό.  

το παρόν ϊρθρο δεν περιλαμβϊνονται οι τυχόν απαιτούμενεσ εργαςύεσ υποςτόριξησ, 

αντιςτόριξησ ό υποθεμελύωςησ του δικτύου. Οι εργαςύεσ αυτϋσ θα εκτελούνται, κατϊ 

περύπτωςη, ςύμφωνα με την εγκεκριμϋνη μελϋτη ό/και τισ οδηγύεσ των αρμοδύων ΟΚΩ και 

θα επιμετρώνται ςύμφωνα με τα οικεύα ϊρθρα του Σιμολογύου. 

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) ςυναντώμενου αγωγού που προκαλεί δυςχέρεια εκςκαφήσ. 

 

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Δϋκα πϋντε ευρώ και πενόντα λεπτϊ   
    Αριθμητικϊ:    15,50 €/m3 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 100  m3 :  κατ΄ εκτίμηςη και ςύμφωνα με τισ υποδεύξεισ τησ 

Επιβλϋπουςασ Τπηρεςύασ  -> 100 m3 

 

ΚΟΣΟ :     [100*15,50= 1.550,00 €] 
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Α/Α  Γ.2 Αρθρο ΤΔΡ - 3.13  Προςαύξηςη τιμών εκςκαφών ορυγμϊτων υπογεύων δικτύων ςε 

ϋδαφοσ πϊςησ φύςεωσ για την εκτϋλεςη υπό ςυνθόκεσ 

ςτενότητοσ χώρου.  

         (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6081.1) 

 

Προςαύξηςη τιμών εκςκαφών ορυγμϊτων υπογεύων δικτύων ςε ϋδαφοσ πϊςησ φύςεωσ 

υπό ςυνθόκεσ περιοριςμϋνου χώρου, όταν δηλαδό η εργαςύα πρϋπει υποχρεωτικώσ να 

εκτελεςθεύ επύ πεζοδρομύου ό ερεύςματοσ οδού χωρύσ κατϊληψη του καταςτρώματοσ, 

χειρονακτικώσ, με χρόςη αεροςφυρών ό υποβοόθηςη μικροεκςκαφϋων (mini excavators) 

πλϊτουσ ϋωσ 1,50 m και χωρητικότητοσ κϊδου ϋωσ 0,25 m3 και δεν εύναι εφικτό η  

χρηςιμοπούηςη  μεγαλυτϋρου μεγϋθουσ μηχανικού εξοπλιςμού.  

Σο παρόν ϊρθρο ϋχει εφαρμογό ςε ορύγματα με πλϊτοσ πυθμϋνα ϋωσ 1,00 m και βϊθοσ 

ϋωσ 4,00 m, μετϊ από πλόρη τεκμηρύωςη τησ αναγκαιότητοσ εφαρμογόσ τησ υπόψη 

μεθοδολογύασ ςτην μελϋτη του ϋργου. 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) ορύγματοσ. 

 

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Δϋκα πϋντε ευρώ και πενόντα λεπτϊ   
    Αριθμητικϊ:    4,10 €/m3 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 50  m3 :  κατ΄ εκτύμηςη και ςύμφωνα με τισ υποδεύξεισ τησ Επιβλϋπουςασ   

Τπηρεςύασ  -> 50 m3 

 

ΚΟΣΟ :     [50*4,10= 205,00 €] 

 

     

Α/Α  Γ.3     Αρθρο ΤΔΡ-16.01  ύνδεςη αγωγού εξόδου φρεατύου υδροςυλλογόσ με το δύκτυο ομβρύων. 

                         (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6744) 

 

ύνδεςη του αγωγού εξόδου φρεατύου υδροςυλλογόσ με υφιςτϊμενο ό καταςκευαζόμενο 

δύκτυο ομβρύων από προκαταςκευαςμϋνουσ οπλιςμϋνουσ τςιμεντοςωλόνεσ (ανεξαρτότωσ 

διατομόσ αγωγού δικτύου).  

 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται τα πϊςησ φυςεωσ μικροώλικϊ, ο εξοπλιςμόσ, τα μϋςα 

και το προςωπικό που απαιτούνται για την εκτϋλεςη των εργαςιών. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 



ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΣΗ - «Ανάπλαςη και υντήρηςη Πλατειών»            

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Εκατόν τρύα ευρώ   
  Αριθμητικϊ:    103,00 €/ τεμ 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 30  τεμϊχια  : (20+10) ςε θϋςεισ τοποθϋτηςησ νϋων εςχαρών 

υδροςυλλογόσ 

 

ΚΟΣΟ :     [30*103,00= 3.090,00 €] 

 

 

      

Α/Α  Γ.4 Aρθρο ΤΔΡ - 11.15.04  Κανϊλια αποςτρϊγγιςησ δαπϋδων κατϊ ΕΝ 1433, 

βιομηχανικόσ προϋλευςησ. Συποποιημϋνο κανϊλι εςωτερικού πλϊτουσ 150 mm, 

κατηγορύασ φορτύου Β125 με εςχϊρα από γαλβανιςμϋνο χϊλυβα. 

  (Κωδικόσ Αναθεώρη ςησ ΤΔΡ 6620.1) 

 

Προμόθεια και εγκατϊςταςη καναλιών αποςτρϊγγιςησ δαπϋδων εςωτερικών ό 

εξωτερικών χώρων, ςύμφωνα με την μελϋτη και την ΕΣΕΠ 08-07-01-06 "Κανϊλια 

αποςτρϊγγιςησ δαπϋδων βιομηχανικόσ προϋλευςησ", με τα ακόλουθα 

χαρακτηριςτικϊ: 

 υναρμολογούμενα ςτοιχεύα καναλιού (modules) από ςυνθετικϊ υλικϊ (π.χ. 
πολυπροπυλϋνιο, πολυμερϋσ ςκυρόδεμα, κλπ) με ό χωρύσ ενιςχύςεισ από 
χαλύβδινα γαλβανιςμϋνα φύλλα (αναλόγωσ τησ κατηγορύασ φορτύου) με 
εςχϊρεσ ςυνθετικϋσ, χαλύβδινεσ ό χυτοςιδηρϋσ. 

 Καταςκευό του ςυςτόματοσ αποςτρϊγγιςησ ςύμφωνα με τα καθοριζόμενα ςτο 
πρότυπο ΕΛΟΣ ΕΝ 1433 "Κανϊλια αποςτρϊγγιςησ ςε ζώνεσ κυκλοφορύασ 
πεζών και ςχημϊτων - Σαξινόμηςη, ςχεδιαςμόσ και απαιτόςεισ δοκιμών, 
ςόμανςη και αξιολόγηςη τησ ςυμμόρφωςησ", με ςόμανςη CΕ τησ Ευρωπαώκόσ 
Ένωςησ.  

 τοιχεύα των καναλιών με κατϊλληλα διαμορφωμϋνεσ απολόξεισ ώςτε να 
εξαςφαλύζουν ςτεγανό ςύνδεςη και να παρϋχουν την δυνατότητα ϋλξησ - 
ώθηςησ τμημϊτων ςυναρμολογημϋνου καναλιού.  

 Προςημιωμϋνεσ θϋςεισ ςτο ςώμα του καναλιού από τον καταςκευαςτό για τισ 
οριζόντιεσ ό κατακόρυφεσ ςυνδϋςεισ με το δύκτυο αποχϋτευςησ με χρόςη 
ειδικών εξαρτημϊτων (του ςυςτόματοσ τυποποιημϋνου καναλιού) ώςτε να 
εξαςφαλύζεται απόλυτη ςτεγανότητα. 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται η προμόθεια και μεταφορϊ επύ τόπου του 

ϋργου των πϊςησ φύςεωσ υλικών του ςυςτόματοσ (κανϊλια, εςχϊρεσ, πϊςησ 

φύςεωσ ειδικϊ τεμϊχια απολόξεων και διακλαδώςεων, ςύςτημα "κλειδώματοσ"τησ 

εςχϊρασ, μεταλλικϊ εξαρτόματα ςτερϋωςησ των εςχαρών που ϋχουν υποςτεύ 

αντιβιαβρωτικό επεξεργαςύα), καθώσ και των πϊςησ φύςεωσ υλικών πϊκτωςησ και 

ςτερϋωςησ, ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του εργοςταςύου καταςκευόσ.   

την τιμό δεν ςυμπεριλαμβϊνονται οι εργαςύεσ διϊνοιξησ του αύλακοσ 

εγκατϊςταςησ των καναλιών (τιμολογούνται ιδιαιτϋρωσ με βϊςη τα οικεύα ϊρθρα 

του τιμολογύου, αναλόγωσ τησ φύςεωσ/ςυςτϊςεωσ του δαπϋδου ςτο οπούο 

τοποθετούνται) καθώσ και η προμόθεια και τοποθϋτηςη αμμοςυλλεκτών.  
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Σα κανϊλια αποςτρϊγγιςησ κατηγοριοποιούνται με βϊςη το καθαρό πλϊτοσ και την 

κατηγορύα φορτύου κατϊ ΕΝ 1433. 

 

Κατηγορύα Β: για πεζοδρόμουσ και χώρουσ ςτϊθμευςησ αυτοκινότων (ελϊχιςτη 

κλϊςη Β125: αντοχό ςε φορτύο 125 kN) 

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) πλήρωσ τοποθετημένου καναλιού με επιμέτρηςη κατά τον 

άξονά του. 

 

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Εννενόντα οκτώ ευρώ   

   Αριθμητικϊ:    98,00 €/ m 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 40  m (= 20 ςημεύα τοποθϋτηςησ νϋων εςχαρών x 2 x 1m)   

 

     ΚΟΣΟ :           [ 40 x 98,00 = 3920,00 € ] 

 

  

Α/Α  Γ.5 Aρθρο ΤΔΡ-11.15.05   Κανϊλια αποςτρϊγγιςησ δαπϋδων κατϊ ΕΝ 1433, 

βιομηχανικόσ προϋλευςησ. Συποποιημϋνο κανϊλι εςωτερικού πλϊτουσ 150 mm, 

κατηγορύασ φορτύου C250 με εςχϊρα από ελατό χυτοςύδηρο. 

  (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6620.1) 

 

Προμόθεια και εγκατϊςταςη καναλιών αποςτρϊγγιςησ δαπϋδων εςωτερικών ό 

εξωτερικών χώρων, ςύμφωνα με την μελϋτη και την ΕΣΕΠ 08-07-01-06 "Κανϊλια 

αποςτρϊγγιςησ δαπϋδων βιομηχανικόσ προϋλευςησ", με τα ακόλουθα 

χαρακτηριςτικϊ: 

 υναρμολογούμενα ςτοιχεύα καναλιού (modules) από ςυνθετικϊ υλικϊ (π.χ. 
πολυπροπυλϋνιο, πολυμερϋσ ςκυρόδεμα, κλπ) με ό χωρύσ ενιςχύςεισ από 
χαλύβδινα γαλβανιςμϋνα φύλλα (αναλόγωσ τησ κατηγορύασ φορτύου) με 
εςχϊρεσ ςυνθετικϋσ, χαλύβδινεσ ό χυτοςιδηρϋσ. 

 Καταςκευό του ςυςτόματοσ αποςτρϊγγιςησ ςύμφωνα με τα καθοριζόμενα ςτο 
πρότυπο ΕΛΟΣ ΕΝ 1433 "Κανϊλια αποςτρϊγγιςησ ςε ζώνεσ κυκλοφορύασ 
πεζών και ςχημϊτων - Σαξινόμηςη, ςχεδιαςμόσ και απαιτόςεισ δοκιμών, 
ςόμανςη και αξιολόγηςη τησ ςυμμόρφωςησ", με ςόμανςη CΕ τησ Ευρωπαώκόσ 
Ένωςησ.  

 τοιχεύα των καναλιών με κατϊλληλα διαμορφωμϋνεσ απολόξεισ ώςτε να 
εξαςφαλύζουν ςτεγανό ςύνδεςη και να παρϋχουν την δυνατότητα ϋλξησ - 
ώθηςησ τμημϊτων ςυναρμολογημϋνου καναλιού.  

 Προςημιωμϋνεσ θϋςεισ ςτο ςώμα του καναλιού από τον καταςκευαςτό για τισ 
οριζόντιεσ ό κατακόρυφεσ ςυνδϋςεισ με το δύκτυο αποχϋτευςησ με χρόςη 
ειδικών εξαρτημϊτων (του ςυςτόματοσ τυποποιημϋνου καναλιού) ώςτε να 
εξαςφαλύζεται απόλυτη ςτεγανότητα. 
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την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται η προμόθεια και μεταφορϊ επύ τόπου του 

ϋργου των πϊςησ φύςεωσ υλικών του ςυςτόματοσ (κανϊλια, εςχϊρεσ, πϊςησ 

φύςεωσ ειδικϊ τεμϊχια απολόξεων και διακλαδώςεων, ςύςτημα "κλειδώματοσ"τησ 

εςχϊρασ, μεταλλικϊ εξαρτόματα ςτερϋωςησ των εςχαρών που ϋχουν υποςτεύ 

αντιβιαβρωτικό επεξεργαςύα), καθώσ και των πϊςησ φύςεωσ υλικών πϊκτωςησ και 

ςτερϋωςησ, ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του εργοςταςύου καταςκευόσ.   

την τιμό δεν ςυμπεριλαμβϊνονται οι εργαςύεσ διϊνοιξησ του αύλακοσ 

εγκατϊςταςησ των καναλιών (τιμολογούνται ιδιαιτϋρωσ με βϊςη τα οικεύα ϊρθρα 

του τιμολογύου, αναλόγωσ τησ φύςεωσ/ςυςτϊςεωσ του δαπϋδου ςτο οπούο 

τοποθετούνται) καθώσ και η προμόθεια και τοποθϋτηςη αμμοςυλλεκτών.  

Σα κανϊλια αποςτρϊγγιςησ κατηγοριοποιούνται με βϊςη το καθαρό πλϊτοσ και την 

κατηγορύα φορτύου κατϊ ΕΝ 1433. 

 

Κατηγορύα C: για κρϊςπεδα πεζοδρομύων και λωρύδεσ ϋκτακτησ αναζότηςησ 

οδών (ελϊχιςτη κλϊςη C250: αντοχό ςε φορτύο 250 kN) 

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) πλήρωσ τοποθετημένου καναλιού με επιμέτρηςη κατά τον 

άξονά του. 

 

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Εκατόν οκτώ ευρώ   

   Αριθμητικϊ:    108,00 €/ m 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 20  m (= 10 ςημεύα τοποθϋτηςησ νϋων εςχαρών x 2 x 1m ςτισ 

διόδουσ φορτηγών τροφοδοςύασ)   

 

     ΚΟΣΟ :           [ 20 x 108,00 = 2.160,00 € ] 

 

  

Α/Α  Γ.6 Aρθρο ΤΔΡ - 11.15.11     Αμμοςυλλϋκτησ για κανϊλια εςωτερικού πλϊτουσ 150 

mm κατϊ ΕΝ 1433, πλόρωσ εγκατεςτημϋνοσ με τα ειδικϊ τεμϊχια ςύνδεςησ 

ςτερϋωςησ και τον εγκιβωτιςμό του, βιομηχανικόσ προϋλευςησ.  

  (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6620.1) 

 

Προμόθεια και εγκατϊςταςη καναλιών αποςτρϊγγιςησ δαπϋδων εςωτερικών ό 

εξωτερικών χώρων, ςύμφωνα με την μελϋτη και την ΕΣΕΠ 08-07-01-06 "Κανϊλια 

αποςτρϊγγιςησ δαπϋδων βιομηχανικόσ προϋλευςησ", με τα ακόλουθα 

χαρακτηριςτικϊ: 

 υναρμολογούμενα ςτοιχεύα καναλιού (modules) από ςυνθετικϊ υλικϊ (π.χ. 
πολυπροπυλϋνιο, πολυμερϋσ ςκυρόδεμα, κλπ) με ό χωρύσ ενιςχύςεισ από 
χαλύβδινα γαλβανιςμϋνα φύλλα (αναλόγωσ τησ κατηγορύασ φορτύου) με 
εςχϊρεσ ςυνθετικϋσ, χαλύβδινεσ ό χυτοςιδηρϋσ. 

 Καταςκευό του ςυςτόματοσ αποςτρϊγγιςησ ςύμφωνα με τα καθοριζόμενα ςτο 
πρότυπο ΕΛΟΣ ΕΝ 1433 "Κανϊλια αποςτρϊγγιςησ ςε ζώνεσ κυκλοφορύασ 
πεζών και ςχημϊτων - Σαξινόμηςη, ςχεδιαςμόσ και απαιτόςεισ δοκιμών, 
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ςόμανςη και αξιολόγηςη τησ ςυμμόρφωςησ", με ςόμανςη CΕ τησ Ευρωπαώκόσ 
Ένωςησ.  

 τοιχεύα των καναλιών με κατϊλληλα διαμορφωμϋνεσ απολόξεισ ώςτε να 
εξαςφαλύζουν ςτεγανό ςύνδεςη και να παρϋχουν την δυνατότητα ϋλξησ - 
ώθηςησ τμημϊτων ςυναρμολογημϋνου καναλιού.  

 Προςημιωμϋνεσ θϋςεισ ςτο ςώμα του καναλιού από τον καταςκευαςτό για τισ 
οριζόντιεσ ό κατακόρυφεσ ςυνδϋςεισ με το δύκτυο αποχϋτευςησ με χρόςη 
ειδικών εξαρτημϊτων (του ςυςτόματοσ τυποποιημϋνου καναλιού) ώςτε να 
εξαςφαλύζεται απόλυτη ςτεγανότητα. 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται η προμόθεια και μεταφορϊ επύ τόπου του 

ϋργου των πϊςησ φύςεωσ υλικών του ςυςτόματοσ (κανϊλια, εςχϊρεσ, πϊςησ 

φύςεωσ ειδικϊ τεμϊχια απολόξεων και διακλαδώςεων, ςύςτημα "κλειδώματοσ"τησ 

εςχϊρασ, μεταλλικϊ εξαρτόματα ςτερϋωςησ των εςχαρών που ϋχουν υποςτεύ 

αντιβιαβρωτικό επεξεργαςύα), καθώσ και των πϊςησ φύςεωσ υλικών πϊκτωςησ και 

ςτερϋωςησ, ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του εργοςταςύου καταςκευόσ.   

την τιμό δεν ςυμπεριλαμβϊνονται οι εργαςύεσ διϊνοιξησ του αύλακοσ 

εγκατϊςταςησ των καναλιών (τιμολογούνται ιδιαιτϋρωσ με βϊςη τα οικεύα ϊρθρα 

του τιμολογύου, αναλόγωσ τησ φύςεωσ/ςυςτϊςεωσ του δαπϋδου ςτο οπούο 

τοποθετούνται) καθώσ και η προμόθεια και τοποθϋτηςη αμμοςυλλεκτών.  

Σα κανϊλια αποςτρϊγγιςησ κατηγοριοποιούνται με βϊςη το καθαρό πλϊτοσ και την 

κατηγορύα φορτύου κατϊ ΕΝ 1433. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Εκατόν τριϊντα ευρώ   

   Αριθμητικϊ:    130,00 €/ m 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 30  τεμ.  :  20+10 ςημεύα τοποθϋτηςησ νϋων εςχαρών  

 

     ΚΟΣΟ :           [ 30 x 130,00 = 3.900,00 € ] 

 

 

Α/Α  Γ.7     Αρθρο ΤΔΡ - 12.29.01.03- Δύκτυα  αποχϋτευςησ ομβρύων και ακαθϊρτων από 

πλαςτικούσ ςωλόνεσ δομημϋνου τοιχώματοσ με 

εςωτερικϋσ και εξωτερικϋσ λεύεσ επιφϊνειεσ, κατϊ ΕΛΟΣ 

ΕΝ 13476-2, SN4, DN 160 mm. 

                     (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ:  ΤΔΡ 6711.1) 

 

Καταςκευό δικτύου αποχϋτευςησ ομβρύων και ακαθϊρτων από πλαςτικούσ 

ςωλόνεσ δομημϋνου τοιχώματοσ κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 13476-2, με λεύα εςωτερικό και 

εξωτερικό επιφϊνεια. 
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Οι ςωλόνεσ χαρακτηρύζονται με βϊςη την ονομαςτικό διϊμετρο DN (ταυτύζεται με 

την εξωτερικό διϊμετρο) και τον δεύκτη δακτυλιοειδούσ ακαμψύασ SN (stiffness 

number) κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ ISO 9969. 

Σο παρόν ϊρθρο ϋχει εφαρμογό τόςο για ςωλόνεσ με απόληξη τύπου καμπϊνασ με 

ελαςτικό δακτύλιο ςτεγανοπούηςησ (κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 681.1), όςο και για ςωλόνεσ με 

ευθύγραμμα ϊκρα που ςυνδϋονται με εξωτερικό δακτύλιο (μούφα) με 

παρεμβύςματα ςτεγϊνωςησ. 

τισ τιμϋσ μονϊδοσ του παρόντοσ ϊρθρου περιλαμβϊνονται: 

α. Η προμόθεια,  μεταφορϊ επύ τόπου, προςωρινό αποθόκευςη, προςταςύα και 

πλϊγιεσ μεταφορϋσ  των ςωλόνων και των δακτυλύων ςτεγϊνωςησ. 

β. Η διϊθεςη του απαιτουμϋνου εξοπλιςμού και μϋςων για τον χειριςμό και την 

ςύνδεςη των ςωλόνων. 

γ. Η προςϋγγιςη των ςωλόνων ςτην θϋςη τοποθϋτηςησ, οι ςυνδϋςεισ των 

ςωλόνων μεταξύ τουσ, οι ςυνδϋςεισ του αγωγού με τα φρεϊτια του δικτύου, 

καθώσ και η δοκιμαςύα του δικτύου κατϊ τμόματα.. 

υμπεριλαμβϊνονται: 

 Οι τρώςεισ ϋδραςησ και εγκιβωτιςμόσ ςηλόνων εντόσ ορύγματοσ με ϊμμο 
προϋλευςησ λατομεύου, ςύμφωνα με τισ τυπικϋσ διατομϋσ τησ μελϋτησ και την 
ΕΣΕΠ 08-01-03-02 ''Επανεπύχωςη ορυγμϊτων υπογεύων δικτύων''.  

 Περιλαμβϊνονται :  
α. Η προμόθεια και μεταφορϊ ϊμμου λατομεύου επύ τόπου του ϋργου. 
β. Η προςϋγγιςη, ϋκριψη και διϊςτρωςη του υλικού ςτο όρυγμα. 
γ. Η ιςοπϋδωςη τησ ςτρώςησ ϋδραςησ και η τύπανςη ό ελαφρϊ 

ςυμπύκνωςη τησ ςτρώςησ εγκιβωτιςμού ϋτςι ώςτε να περιβϊλλει 
πλόρωσ τουσ ςωλόνεσ, με ιδιαύτερη προςοχό για την αποφυγό ζημιών 
ςτην ςωληνογραμμό. 

 Επανεπύχωςη του ορύγματοσ με διαβαθμιςμϋνο θραυςτό αμμοχϊλικο 

λατομεύου, Επύχωςη ορυγμϊτων υπογεύων δικτύων ςε κατοικημϋνεσ περιοχϋσ ό 

ςτην ζώνη διϋλευςησ οδικών αξόνων, ςε ςτρώςεισ πϊχουσ ϋωσ 30 cm, με 

διαβαθμιςμϋνο θραυςτό αμμοχϊλικο λατομεύου, ςύμφωνα με τισ τυπικϋσ 

διατομϋσ τησ μελϋτησ και την ΕΣΕΠ 08-01-03-02 ''Επανεπύχωςη ορυγμϊτων 

υπογεύων δικτύων''. Περιλαμβϊνονται η προμόθεια και μεταφορϊ επύ τόπου 

διαβαθμιςμϋνου θραυςτού υλικού λατομεύου, οι πλϊγιεσ μεταφορϋσ, η ϋκριψη 

ςτό όρυγμα με μηχανικϊ μϋςα και χειρωνακτικϊ (όπου απαιτεύται), η 

διϊςτρωςη ςε ςτρώςεισ πϊχουσ ϋωσ 30 cm, η διαβροχό (με την προμόθεια και 

μεταφορϊ επύ τόπου του νερού) και η ςυμπύκνωςη με δονητικούσ 

ςυμπυκνωτϋσ διαςτϊςεων αναλόγων του πλϊτουσ του ορύγματοσ, ούτωσ ώςτε 

να επιτευχθεύ βαθμόσ ςυμπύκνωςησ που αντιςτοιχεύ ςε ξηρϊ φαινόμενη 

πυκνότητα ύςη κατ' ελϊχιςτο με το 95% τησ πυκνότητασ που επιτυγχϊνεται 

εργαςτηριακϊ κατϊ την τροποποιημϋνη δοκιμό Proctor (Proctor Modified κατϊ 

ΕΛΟΣ EN 13286-2).  

 Σα ειδικϊ τεμϊχια ςύνδεςησ των παροχών ςτο δύκτυο ακαθϊρτων (ςαμϊρια 
με μούφα) 

 Σα ειδικϊ τεμϊχια του αγωγού (γωνύεσ, ταύ, πώματα κλπ) από PVC ό 
χυτοςύδηρο   

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) αξονικού μήκουσ ςωλήνωςησ, αφαιρουμένου του μήκουσ 

των φρεατίων . 
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  ΕΤΡΩ    Ολογρϊφωσ:  Δϋκα Πϋντε ευρώ 

     Αριθμητικϊ:    15,00 €/ m 

 

   ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 100  m (= 10 ςημεύα x ~10m) 

                                                  

                                                  ΚΟΣΟ:                 [100 x 75,00 = 7.500,00 € ] 
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ΟΜΑΔΑ Δ 

 

Εγκαταςτϊςεισ αντλιοςταςύων (ϋργα Πολ. Μηχ. και Η/Μ). 

 

 

Α/Α  Δ.1 Άρθρο ΤΔΡ-4.13       Καθαύρεςη καταςκευών από ϊοπλο ςκυρόδεμα. 

              (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6082.1) 

 

Καθαύρεςη καταςκευών από ϊοπλο ςκυρόδεμα, ςε οποιαδόποτε θϋςη του ϋργου και ςτϊθμη 

από το ϋδαφοσ ό το δϊπεδο εργαςύασ, ςυμπεριλαμβανομϋνων των κϊθε εύδουσ 

απαιτουμϋνων ικριωμϊτων και αντιςτηρύξεων για την εξαςφϊλιςη παρακειμϋνων 

καταςκευών, με την φόρτωςη των προώόντων καθαύρεςησ και την μεταφορϊ τουσ ςε 

οποιαδόποτε απόςταςη. 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου καθαιρουμένησ καταςκευήσ, με βάςη 

αναλυτική επιμέτρηςη. 

   

 

ΕΤΡΩ     Ολογρϊφωσ:   Εύκοςι ευρώ και εξόντα λεπτϊ   
       Αριθμητικϊ:    20,60€/m3 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:  i) 15m3 ςε θϋςεισ που απαιτεύται τεχνικϊ προςαρμογό ό 

επιςκευό/αποκατϊςταςη δαπϋδου, τούχου, φρεατύου καθ΄υπόδειξη τησ 

Επιβλϋπουςασ Τπηρεςύασ : 100 m2 x 0.15m = 15,0 m3  -> 15 m3 

 

                                 ΚΟΣΟ:                  [15 x 20,60 = 309,00 € ] 

 

 

 

Α/Α  Δ.2  Αρθρο ΤΔΡ-5.05.01 Επιχώςεισ ορυγμϊτων υπογεύων δικτύων με διαβαθμιςμϋνο 

θραυςτό αμμοχϊλικο λατομεύου. Για ςυνολικό πϊχοσ επύχωςησ ϋωσ 

50 cm. 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6068) 

 

Επύχωςη ορυγμϊτων υπογεύων δικτύων ςε κατοικημϋνεσ περιοχϋσ ό ςτην ζώνη διϋλευςησ 

οδικών αξόνων, ςε ςτρώςεισ πϊχουσ ϋωσ 30 cm, με διαβαθμιςμϋνο θραυςτό αμμοχϊλικο 
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λατομεύου, ςύμφωνα με τισ τυπικϋσ διατομϋσ τησ μελϋτησ και την ΕΣΕΠ 08-01-03-02 

''Επανεπύχωςη ορυγμϊτων υπογεύων δικτύων''. 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται η προμόθεια και μεταφορϊ επύ τόπου διαβαθμιςμϋνου 

θραυςτού υλικού λατομεύου, οι πλϊγιεσ μεταφορϋσ, η ϋκριψη ςτό όρυγμα με μηχανικϊ μϋςα 

και χειρωνακτικϊ (όπου απαιτεύται), η διϊςτρωςη ςε ςτρώςεισ πϊχουσ ϋωσ 30 cm, η 

διαβροχό (με την προμόθεια και μεταφορϊ επύ τόπου του νερού) και η ςυμπύκνωςη με 

δονητικούσ ςυμπυκνωτϋσ διαςτϊςεων αναλόγων του πλϊτουσ του ορύγματοσ, ούτωσ ώςτε 

να επιτευχθεύ βαθμόσ ςυμπύκνωςησ που αντιςτοιχεύ ςε ξηρϊ φαινόμενη πυκνότητα ύςη κατ' 

ελϊχιςτο με το 95% τησ πυκνότητασ που επιτυγχϊνεται εργαςτηριακϊ κατϊ την 

τροποποιημϋνη δοκιμό Proctor (Proctor Modified κατϊ ΕΛΟΣ EN 13286-2).  

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) ςυμπυκνωμένου όγκου επίχωςησ, βάςει των γραμμών πληρωμήσ 

του ορύγματοσ που καθορίζονται ςτην μελέτη και ςύμφωνα με τισ υποδείξεισ τησ 

Επιβλέπουςασ Υπηρεςίασ. 

 

 

ΕΤΡΩ       Ολογρϊφωσ:   Δώδεκα ευρώ και ςαρϊντα λεπτϊ   
         Αριθμητικϊ:    12,40€/m3 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i)  100  m3 ςε θϋςεισ που απαιτεύται καθ΄υπόδειξη τησ Επιβλϋπουςασ 

Τπηρεςύασ  -> 100 m3 

 

                                 ΚΟΣΟ:                   [100 x 12,40 = 1.240,00 € ] 

 

 

Α/Α  Δ.3  Αρθρο ΤΔΡ-9.01   Ξυλότυποι ό ςιδηρότυποι επιπϋδων επιφανειών. 

                 Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6301 

 

Απλού ξυλότυποι ό ςιδηρότυποι (καλούπια) επιπϋδων επιφανειών καταςκευών πϊςησ 

φύςεωσ υδραυλικών ϋργων από ςκρόδεμα, όπωσ ανοικτών και κλειςτών αγωγών 

ορθογωνικόσ διατομόσ, ςε ευθυγραμμύα ό καμπύλη, βϊθρων, τούχων, πλακών, φρεατύων 

κ.λ.π. ςε οποιαδόποτε ςτϊθμη πϊνω ό κϊτω από το δϊπεδο εργαςύασ, ςύμφωνα με την 

μελϋτη και τισ ΕΣΕΠ 01-03-00-00 "Ικριώματα" και 01-04-00-00 "Καλούπια καταςκευών από 

ςκυρόδεμα (τύποι)" 

 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

 

- Η προςκόμιςη επύ τόπου των ϋργων όλων των απαιτουμϋνων υλικών για την διαμόρφωςη 

των καλουπιών (ανϊλογα με το ςύςτημα του καλουπιού που εφαρμόζεται) 

- Οι εργαςύεσ ανϋγερςησ του καλουπιού (ξυλοτύπου, μεταλλοτύπου, πλαςτικοτύπου ό/και 

ςυνδυςμού αυτών), ώςτε να ανταποκρύνεται ςτην γεωμετρύα των εκϊςτοτε προσ 
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ςκυροδϋτηςη ςτοιχεύων, ςύμφωνα τισ καθοριζόμενεσ απο την μελϋτη διαςτϊςεισ, ανοχϋσ και 

απαιτόςεισ επιφανειακών τελειωμϊτων. υμπεριλαμβϊνεται η απαςχόληςη ειδικευμϋνου 

και μό προςωπικού καθώσ και όλα τα εργαλεύα και λοιπϊ μϋςα και εξοπλιςμόσ που 

απαιτούνται για την εκτϋλεςη των εργαςιιών. 

- Η ανϋγερςη των πϊςησ φύςεων ικριωμϊτων ό/και βοηθητικών καταςκευών που 

απαιτούνται για την υποςτόριξη, ςτερϋωςη και ςυγκρϊτηςη των καλουπιών. 

- Η διαμόρφωςη κιγκλιδωμϊτων, κλιμϊκων, ραμπών και διαβαθρών για την ευχερό και 

αςφαλό διακύνηςη του προςωπικού του ςυνεργεύου ςκυροδϋτηςησ 

- Η επϊλειψη του ξυλοτύπου με υλικό διευκόλυνςησ τησ αποκόλληςησ 

- Η πλόρησ αποςυναρμολόγηςη των καλουπιών μετϊ την παρϋλευςη του καθοριζομϋνου από 

την μελϋτη χρόνου παραμονόσ τουσ, καθώσ και η ςυγκϋντρωςη, ςυςκευαςύα, φόρτωςη και 

μεταφορϊ των υλικών. 

- Ο πλόρησ καθαριςμόσ των επιφανειών του ςκυροδϋματοσ από προεξϋχοντα ςτοιχεύα 

πρόςδεςησ (τζαβϋτεσ, καρφιϊ, ςύρματα κλπ). 

- Η αποκατϊςταςη τυχόν φωλεών ςτισ αποκαλυπτόμενεσ επιφϊνεισ του ςκυροδϋματοσ με 

τςιμεντοκονύα ό τςιμεντοειδό υλικϊ, ςύμφωνα με τα προβλεπόμενα ςτην μελϋτη ό/και τισ 

οδηγύεσ τησ Επύβλεψησ. 

- Ο πλόρησ καθαριςμόσ του εργοταξύου από πϊςησ φύςεωσ υπολεύματα υλικών καταςκευόσ 

ικριωμϊτων και καλουπιών, ςυμπεριλαμβανομϋνησ τησ περιςυλλογόσ των αχρόςτων 

καρφοβελονών. 

- Η φθορϊ και η απομεύωςη των πϊςησ φύςεωσ υλικών καταςκευόσ ικριωμϊτων και 

καλουπιών. ε καμμύα περύπτωςη δεν επιτρϋπεται η χρόςη φθαρμϋνων ό παραμορφωμϋνων 

υλικών (ξυλεύασ, μεταλλικών ςτοιχεύων κλπ)  

- Η δαπϊνη των πϊςησ φύςεωσ πλαγύων μεταφορών εντόσ του εργοταξύου, με ό χωρύσ 

μηχανικϊ μϋςα 

- Η δαπϊνη των υλικών πρόςδεςησ, ςτερϋωςησ, και ςυνδϋςεων πϊςησ φύςεωσ 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) αναπτυγμένησ επιφάνειασ ςε επαφή με το ςκυρόδεμα. 

 

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Οκτώ ευρώ και εύκοςι λεπτϊ   
    Αριθμητικϊ:    8,20 €/m2 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 125  m2 : 3αντλιοςτϊςια x (4m x 4m + 2 x 4 x 3m x 0.60m) = 3 x 30,40 m2 

= 91,20 m2  + πλαώνϊ 30 m2 -> 125 m2 

 

 ΚΟΣΟ :   [125*8,20 = 1.025,00 €] 

   

 

Α/Α  Δ.4  Αρθρο ΤΔΡ 9.10.07 Παραγωγό, μεταφορϊ, διϊςτρωςη, ςυμπύκνωςη και ςυντόρηςη 

ςκυροδϋματοσ.  Για καταςκευϋσ από ςκυρόδεμα κατηγορύασ  C30/37. 
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      (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6331) 

 

Παραγωγό ό προμόθεια, μεταφορϊ επύ τόπου του ϋργου, διϊςτρωςη και ςυμπύκνωςη 

ςκυροδϋματοσ οποιαςδόποτε κατηγορύασ ό ποιότητοσ, ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του 

Προτύπου ΕΛΟΣ ΕΝ 206-1, του Κανονιςμού Σεχνολογύασ κυροδϋματοσ (ΚΣ) και του 

Ε.Κ.Ω.. (εφ' όςον δεν αντιβαύνουν προσ τισ διατϊξεισ του ΕΛΟΣ ΕΝ 206-1), καθώσ και τισ 

απαιτόςεισ τησ Μελϋτησ.  

 

Επιςημαύνεται ότι η  καταςκευό των καλουπιών επιμετρϊται ιδιαύτερα με βϊςη τα οικεύα 

ϊρθρα του ΝΕΣ ΤΔΡ. 

 

την τιμό περιλαμβϊνονται: 

 

α. Η προμόθεια, η μεταφορϊ από οποιαδόποτε απόςταςη ςτη θϋςη του ϋργου, του 

ςκυροδϋματοσ, εφόςον πρόκειται για εργοςταςιακό ςκυρόδεμα, ό η προμόθεια, 

φορτοεκφόρτωςη όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τςιμϋντων, νερού) για την 

παραςκευό του ςκυροδϋματοσ, εφόςον το ςκυρόδεμα παραςκευϊζεται ςτο εργοτϊξιο 

(εργοταξιακό ςκυρόδεμα), οι ςταλύεσ των αυτοκινότων μεταφορϊσ αδρανών υλικών και 

ςκυροδϋματοσ, η παραςκευό το μύγματοσ και η μεταφορϊ του ςκυροδϋματοσ ςτην θϋςη 

διϊςτρωςησ. 

 

Επιςημαύνεται ότι ςτην τιμό ανϊ κατηγορύα ςκυροδϋματοσ ςυμπεριλαμβϊνεται η  δαπϊνη 

τησ εκϊςτοτε απαιτούμενησ ποςότητασ τςιμϋντου για την επύτευξη των προβλεπομϋνων 

χαρακτηριςτικών (αντοχόσ, εργαςύμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκκομετρικό 

διαβϊθμιςη των αδρανών κατϊ περύπτωςη.  ε ουδεμύα περύπτωςη επιμετρϊται ιδιαύτερα η 

ενςωματούμενη ποςότητα τςιμϋντου ςτο ςκυρόδεμα. 

 

Η απαιτούμενη κοκκομετρικό διαβϊθμιςη των αδρανών και η περιεκτικότητα ςε τςιμϋντο 

για την επύτευξη τησ ζητούμενησ χαρακτηριςτικόσ αντοχόσ του  ςκυροδϋματοσ καθορύζεται 

εργαςτηριακϊ με δαπϊνη του Aναδόχου. 

 

β. Σα πϊςησ φύςεωσ πρόςθετα (πλόν ρευςτοποιητικών) που προβλϋπονται από την 

εγκεκριμϋνη, κατϊ περύπτωςη, μελϋτη ςυνθϋςεωσ επιμετρώνται ιδιαιτϋρωσ. 

 

γ. Η  χρόςη δονητών μϊζασ ό/και επιφανεύασ και η διαμόρφωςη τησ ϊνω ςτϊθμησ 

(τελικόσ ό προςωρινόσ) των ςκυροδοτουμϋνων ςτοιχεύων, ςύμφωνα με τα καθοριζόμενα 

ςτην μελϋτη του ϋργου.   

 

δ. Η ςταλύα των οχημϊτων μεταφορϊσ του ςκυροδϋματοσ (βαρϋλεσ), η μετϊβαςη επύ 

τόπου, το ςτόςιμο και η επιςτροφό τησ αντλύασ ςκυροδϋματοσ, καθώσ και η περιςυλλογό, 

φόρτωςη και απομϊκρυνςη τυχόν υπερχειλύςεων ό περιςςεύματοσ ςκυροδϋματοσ που ϋχει 

προςκομιςθεύ ςτην θϋςη ςκυροδϋτηςησ.  
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ε. Δεν ςυμπεριλαμβϊνεται η πρόςθετη επεξεργαςύα διαμόρφωςησ δαπϋδων ειδικών 

απαιτόςεων (λ.χ. βιομηχανικό δϊπεδο). 

 

Οι τιμϋσ του παρόντοσ ϊρθρου εύναι γενικόσ εφαρμογόσ και δεν εξαρτώνται από το μϋγεθοσ 

των καταςκευών από ςκυρόδεμα (εκτόσ από την περύπτωςη των μικρών απομακρυςμϋνων 

τεχνικών ϋργων, για τα οπούα εφαρμόζεται η προςαύξηςη τιμόσ που καθορύζεται ςτο ϊρθρο 

ΤΔΡ 9.13), την ολοκλόρωςό τουσ ςε μύα ό περιςςότερεσ φϊςεισ (τμηματικό εκτϋλεςη) ό 

τυχόν τοπικούσ περιοριςμούσ και δυςχϋρειεσ (εξαςφϊλιςη τησ κυκλοφορύασ κατϊ την 

διϊρκεια τησ καταςκευόσ, ςτενότητα χώρου, προςταςύα γειτονικών καταςκευών, 

δυςχϋρειεσ προςϋγγιςησ του ςκυροδϋματοσ, ςκυροδϋτηςη υπό ακραύεσ καιρικϋσ ςυνθόκεσ 

κλπ). 

 

Οι εργαςύεσ θα εκτελούνται ςύμφωνα με τισ ακόλουθεσ ΕΣΕΠ: 

 

01-01-01-00:  Παραγωγό και μεταφορϊ ςκυροδϋματοσ  

01-01-02-00:  Διϊςτρωςη και ςυμπύκνωςη ςκυροδϋματοσ  

01-01-03-00:  υντόρηςη ςκυροδϋματοσ  

01-01-04-00: Εργοταξιακϊ ςυγκροτόματα παραγωγόσ ςκυροδϋματοσ 

01-01-05-00: Δονητικό ςυμπύκνωςη ςκυροδϋματοσ 

01-01-07-00: κυροδετόςεισ ογκωδών καταςκευών 

Επιςημαύνεται ότι απαγορεύεται αυςτηρϊ η προςθόκη νερού ςτο ςκυρόδεμα επύ τόπου του 

ϋργου. Επύςησ απαγορεύεται η χρόςη του ςκυροδϋματοσ μετϊ την παρϋλευςη 90 λεπτών 

από την ανϊμιξη, εκτόσ εϊν εφαρμοςθούν επιβραδυντικϊ πρόςθετα με βϊςη ειδικό μελϋτη 

ςυνθϋςεωσ. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) καταςκευαςθέντοσ ςτοιχείου από ςκυρόδεμα, ςύμφωνα με τισ 

προβλεπόμενεσ από την μελέτη διαςτάςεισ. 

 

   

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Εκατόν τρύα ευρώ   
    Αριθμητικϊ:    103,00€/m3 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) : 3αντλιοςτϊςια x (4m x 4m x 0.20m+ 4 x 3m x 0.30m x 1.00m) = 3 x 6,80 

m3 = 20,40 m3  -> 21 m3 

    

ΚΟΣΟ :   [21*103,00= 2.163,00 € ] 

 

 

Α/Α  Δ.5 Αρθρο ΤΔΡ-9.26  Προμόθεια και τοποθϋτηςη ςιδηρού οπλιςμού 

ςκυροδεμϊτων υδραυλικών ϋργων 
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  (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ:  ΤΔΡ 2211) 

 

Προμόθεια και μεταφορϊ επύ τόπου του ϋργου χϊλυβα οπλιςμού ςκυροδϋματοσ 

πϊςησ φύςεωσ καταςκευών υδραυλικών ϋργων, μορφόσ διατομών και κατηγορύασ 

(χϊλυβασ B500A, B500C και δομικϊ πλϋγματα) ςύμφωνα με την μελϋτη, 

διαμόρφωςό του ςύμφωνα με την μελϋτη, προςϋγγιςη ςτην θϋςη ενςωμϊτωςησ με 

οποιοδόποτε μϋςον και τοποθϋτηςό του ςύμφωνα με τα ςχϋδια οπλιςμού. 

Εκτϋλεςη εργαςιών ςύμφωνα με την ΕΣΕΠ 01-02-01-00 "Φαλύβδινοσ οπλιςμόσ 

ςκυροδεμϊτων" 

 

Η τοποθϋτηςη του ςιδηροπλιςμού θα γύνεται μόνον μετϊ την παραλαβό του 

ξυλοτύπου ό τησ επιφανεύασ ϋδραςησ του ςκυροδϋματοσ (π.χ. υπόςτρωμα 

οπλιςμϋνων δαπϋδων κλπ). 

 

Ο χϊλυβασ οπλιςμού ςκυροδεμϊτων επιμετρϊται ςε χιλιόγραμμα βϊςει αναλυτικών 

Πινϊκων Οπλιςμού. Εϊν οι πύνακεσ αυτού δεν ςυμπεριλαμβϊνονται ςτην 

εγκεκριμϋνη μελϋτη του ϋργου θα ςυντϊςςονται με μϋριμνα του Αναδόχου και θα 

υποβϊλλονται ςτην Τπηρεςύα προσ ϋλεγχο και θεώρηςη πριν από την ϋναρξη τησ 

τοποθϋτηςησ του οπλιςμού.  

 

Οι Πύνακεσ θα ςυνταςςονται βϊςει των ςχεδύων τησ μελϋτησ και θα περιλαμβϊνουν 

λεπτομερώσ τισ διαςτϊςεισ των ρϊβδων (αναπτύγματα), τισ διαμϋτρουσ, τισ θϋςεισ 

τοποθϋτηςησ και τα μόκη υπερκϊλυψησ, τα βϊρη ανϊ τρϋχον μϋτρο κατϊ διϊμετρο, 

τα επύ μϋρουσ και τα ολικϊ μόκη των ρϊβδων, τα μερικϊ βϊρη ανϊ διϊμετρο και το 

ολικό βϊροσ. Οι ωσ ϊνω Πύνακεσ Οπλιςμού, μετϊ την παραλαβό των οπλιςμών, θα 

υπογρϊφονται από τον Ανϊδοχο και την Τπηρεςύα και θα αποτελούν την 

επιμϋτρηςη των οπλιςμών. 

 

Σο ανϊ τρϋχον μϋτρο βϊροσ των ρϊβδων οπλιςμού θα υπολογύζεται με βϊςη τον 

πύνακα 3-1 του ΚΣΦ-2008, ο οπούοσ παρατύθεται ςτην ςυνϋχεια. ε καμμύα 

περύπτωςη δεν γύνεται αποδεκτόσ ο προςδιοριςμόσ του μοναδιαύου βϊρουσ των 

ρϊβδων βϊςει ζυγολογύου. 

 

 

Ονομ.  

διϊμετροσ 

(mm) 

Πεδύο εφαρμογόσ 

Ονομ. 

διατομό  

(mm2) 

Ονομ.  

μϊζα/ 

μϋτρο  

(kg/m) 

Ρϊβδοι 

Κουλούρεσ και 

ευθυγραμμιςμϋνα 

προώόντα 

Ηλεκτρο-

ςυγκολλημϋνα 

πλϋγματα και 

δικτυώματα 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 

5,0      19,6 0,154 

5,5      23,8 0,187 

6,0      28,3 0,222 
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Ονομ.  

διϊμετροσ 

(mm) 

Πεδύο εφαρμογόσ 

Ονομ. 

διατομό  

(mm2) 

Ονομ.  

μϊζα/ 

μϋτρο  

(kg/m) 

Ρϊβδοι 

Κουλούρεσ και 

ευθυγραμμιςμϋνα 

προώόντα 

Ηλεκτρο-

ςυγκολλημϋνα 

πλϋγματα και 

δικτυώματα 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 

6,5      33,2 0,260 

7,0      38,5 0,302 

7,5      44,2 0,347 

8,0      50,3 0,395 

10,0      78,5 0,617 

12,0      113 0,888 

14,0      154 1,21 

16,0      201 1,58 

18,0      254 2,00 

20,0      314 2,47 

22,0      380 2,98 

25,0      491 3,85 

28,0      616 4,83 

32,0      804 6,31 

40,0      1257 9,86 

την τιμό μονϊδασ, πϋραν τησ προμόθειασ, μεταφορϊσ επύ τόπου, διαμόρφωςησ και τοποθϋτηςησ του 

οπλιςμού, περιλαμβϊνονται ανηγμϋνα τα ακόλουθα: 

 Η ςύνδεςη των ρϊβδων κατϊ τρόπο ςτερεό με ςύρμα, ςε όλεσ ανεξϊρτητα τισ 

διαςταυρώςεισ και όχι εναλλϊξ  

 Η προμόθεια του ςύρματοσ πρόςδεςησ.  

 Η προμόθεια και τοποθϋτηςη αποςτατόρων (spacers) για την εξαςφϊλιςη του 

προβλεπόμενου από την μελϋτη πϊχουσ επικϊλυψησ του οπλιςμού, καθώσ και 

αρμοκλειδών (κατϊ ISO 15835-2), εκτόσ αν ςτα ςυμβατικϊ τεύχη του ϋργου προβλϋπετει 

ιδιαύτερη επιμϋτρηςη και πληρωμό αυτών. 

 Οι πλϊγιεσ μεταφορϋσ και η διακύνηςη του οπλιςμού ςε οποιοδόποτε ύψοσ από το δϊπεδο 

εργαςύασ.  

 Η τοποθϋτηςη υποςτηριγμϊτων (καβύλιεσ, αναβολεύσ) και ειδικών τεμαχύων ανϊρτηςησ που 

τυχόν θα απαιτηθούν (εργαςύα και υλικϊ). 

 Η απομεύωςη και φθορϊ του οπλιςμού κατϊ την κοπό και κατεργαςύα . 

 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) ςιδηρού οπλιςμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου ςύμφωνα με την μελέτη. 
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   ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:    Εννενόντα οκτώ λεπτϊ   

    Αριθμητικϊ:    0,98 €/kgr 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 21 m3 x 120 kgr/m3 (ςε επίπεδο προμέτρηςησ)= 2520 kgr  

    

ΚΟΣΟ :   [2520*0,98= 2.469,60 € ] 

 

 

Α/Α  Δ.6           ΤΔΡ - 10.10.01- Προςτατευτικό υδαταπωθητικό διϊφανη βαφό επιφανειών 

ςκυροδϋματοσ,  αλκυλο-αλκοξυςιλανικόσ βϊςεωσ, για την προςταςύα επιφανειών από 

ςκυρόδεμα, διαπερατό από υδρατμούσ και αδιαπϋρατη από το νερό και το CO2, κατϊ 

ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-2. 

                                       (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6401) 

 

 

Επαλεύψεισ/επιςτρώςεισ επιφανειών από ςκυρόδεμα για την αποφυγό διαρροών και την 

προςταςύα τησ καταςκευόσ από την διεύςδυςη υγραςύασ με την εφαρμογό των Αρχών και 

Μεθόδων που καθορύζονται ςτο Πρότυπο ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-9 (υδροφοβικόσ εμποτιςμόσ, 

επιςτρώςεισ), ςύμφωνα με την μελϋτη, με χρόςη υλικών κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-2 που φϋρουν 

ςόμανςη CE. 

Τλικό βϊςησ τύπου BASF - MasterProtect H 303, διϊφανο υδρόφοβο υλικό, το οπούο 

προςτατεύει οριζόντιεσ και κατακόρυφεσ επιφϊνειεσ από ςκυρόδεμα, οι οπούεσ εύναι 

εκτεθειμϋνεσ ςε καιρικϊ φαινόμενα και ιόντα χλωρύου.  Κϊθε νϋα, ςυντηρημϋνη επιφϊνεια 

από ςκυρόδεμα θα πρϋπει να καθαρύζεται από ύχνη ϊμμου, επιφανειακόσ 

ςκόνησ/ακαθαρςιών, λαδιού, λύπουσ, χημικών μεμβρανών / επενδύςεων και ϊλλων ξϋνων 

ςωμϊτων πριν από την εφαρμογό. Για την επύτευξη τησ επιθυμητόσ κατϊςταςησ τησ επιφϊ- 

νειασ, ενδϋχεται να χρειαςτεύ η εφαρμογό αμμοβολόσ ό υδροβολόσ. Πριν από την εφαρμογό, 

θα πρϋπει να γύνει ϋλεγχοσ ρωγμών, διϊνοιξη, τοπικό επιδιόρθωςη και εφαρμογό 

ςτεγανωτικών ςτουσ αρμούσ, ενώ οι εργαςύεσ αυτϋσ θα πρϋπει να ςυντηρηθούν ςύμφωνα με 

τισ οδηγύεσ του καταςκευαςτό. 

   

Σα υλικϊ του ςυςτόματοσ θα εγκριθούν από την Τπηρεςύα. Περιλαμβϊνεται η προμόθεια 

των υλικών, ο επιμελόσ καθαριςμόσ τησ επιφανεύασ  του ςκυροδϋματοσ από ρύπουσ και 

χαλαρϊ υλικϊ και η εφαρμογό των υλικών ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του προμηθευτό. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) περαιωμένησ εργαςίασ. 

 

ΕΤΡΩ                  Ολογρϊφωσ:    Δϋκα πϋντε ευρώ   
    Αριθμητικϊ:    15 €/ m2 
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 ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:                  i) ~150 m2 πλαώνϊ αρχιτεκτονικών πύργων πλατεύασ + θϋςεισ ςτισ 

πϋργκολεσ κατ εκτύμηςη 150m2  300 m2 

    

 ΚΟΣΟ :                   [300*15= 4.500,00 € ] 

 

 

Α/Α  Δ.7      ΤΔΡ. - 10.10.02- τεγϊνωςη και προςταςύα επιφανειών ςκυροδϋματοσ με επύςτρωςη 

ςυςτήματοσ υλικών πολυουρεθανικόσ βϊςεωσ. 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6401) 

 

Επαλεύψεισ/επιςτρώςεισ επιφανειών από ςκυρόδεμα για την αποφυγό διαρροών και την 

προςταςύα τησ καταςκευόσ από την διεύςδυςη υγραςύασ με την εφαρμογό των Αρχών και 

Μεθόδων που καθορύζονται ςτο Πρότυπο ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-9 (υδροφοβικόσ εμποτιςμόσ, 

επιςτρώςεισ), ςύμφωνα με την μελϋτη, με χρόςη υλικών κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-2 που φϋρουν 

ςόμανςη CE. 

1. Τλικό αγκύρωςησ (αςτϊρι) τύπου ΑLCHIMICA - MICROSEALER-50, ςφραγιςτικό 

τςιµϋντου, χαµηλού ιξώδουσ, πολυουρεθανικόσ βϊςεωσ, για πορώδη ό µη-πορώδη 

υποςτρώµατα, και για ςτεγνό ό υγρό τςιµϋντο. Η τελικό µεµβρϊνη με µηχανικϋσ 

ιδιότητεσ: >300% ελαςτικότητα, η οπούα να ταιριϊζει απόλυτα µε αυτό του τύπου 

HYPERDESMO® System, και ~30 N/mm2 τϊςη θραύςησ. Εφαρµόζεται µε ρολό ό 

βούρτςα. Κατανϊλωςη 100-200 gr/m2 , ανϊλογα µε το πορώδεσ τησ επιφϊνειασ. 

2. Τλικό βϊςησ Δύο υςτατικών, Φωρύσ Διαλύτη, Θιξοτροπικό, Πολυουρεθανικόσ 

Βϊςεωσ, για τεγϊνωςη & Προςταςύα Δεξαμενών, τύπου ΑLCHIMICA - 

HYPERDESMO®-2K-W απόχρωςησ RAL 7040 (γκρι). 

Ο πολυμεριςμόσ θα ςχηματύζει μια ελαςτικό αλλϊ ανθεκτικό, υδρόφοβη μεμβρϊνη, η 

οπούα  θα παρϋχει πλόρη και μακρόχρονη ςτεγϊνωςη και προςταςύα (>20ετών). Σο 

υλικό θα πρϋπει να ϋχει πιςτοποιηθεύ για ςτεγανοπούηςη δεξαμενών πόςιμου νερού, 

να εύναι εξαιρετικϊ υδρόφοβο και ανθεκτικό ςτην υδρόλυςη, θερμοκραςύα 

λειτουργύασ -40 o C ϋωσ 90 o C, με καλό αντοχό ςτα χημικϊ.  

τισ δεξαμενϋσ προηγεύται αςτϊρωμα με υλικό τύπου ΑLCHIMICA-AQUADUR. Όταν 

ςτεγνώςει το αςτϊρι, οι όποιεσ ρηγματώςεισ και οι επαφϋσ των τοιχύων τησ 

δεξαμενόσ, ςφραγύζονται με πολυουρεθανικό μαςτύχη τύπου ΑLCHIMICA-

HYPERSEAL®-25LM. 

τη τιμό του παρόντοσ περιλαμβϊνεται η προμόθεια των υλικών και των 

παρελκόμενων, ο επιμελόσ καθαριςμόσ τησ επιφανεύασ του ςκυροδϋματοσ από  

ρύπουσ και ςκόνη, φυτικούσ οργανιςμούσ, ϊλατα, λϊδια, κλπ., και η εφαρμογό των 

υλικών ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του προμηθευτό. Εφαρμόζεται με ρολό ςε δύο 

ςτρώςεισ με κατανϊλωςη ανϊ ςτρώςη 700 gr/m2 . το δϊπεδο τησ δεξαμενόσ αρκεύ 

μύα ςτρώςη με κατανϊλωςη 1400 gr/m2 . 

3. Σελικό επύςτρωςη με πολυουρεθανικό βαφό με αντοχό ςτην ακτινοβολύα UV ειδικό 

για δϊπεδα και πιςύνεσ τύπου ΑLCHIMICA - HYPERDESMO®-ADY-2K. Αλειφατικό 

επύχριςμα / βαφό, δύο ςυςτατικών, με 100% περιεκτικότητα ςε ςτερεϊ ςυςτατικϊ. 

Πολυμερύζεται με την υγραςύα τησ ατμόςφαιρασ και ςχηματύζει ςκληρό μεμβρϊνη, 

με αντοχό ςε μηχανικϋσ καταπονόςεισ και χημικϊ. Μϋγιςτη ςυνολικό κατανϊλωςη: 

0.5 kg/m2. Απόχρωςη RAL 9001 (cream white) ή άλλη παρόμοια κατόπιν ϋγκριςησ 

τησ Τπηρεςύασ.  
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Σα υλικϊ του ςυςτόματοσ θα εγκριθούν από την Επιβλϋπουςα Τπηρεςύα. Περιλαμβϊνεται η 

προμόθεια των υλικών, ο επιμελόσ καθαριςμόσ τησ επιφανεύασ του ςκυροδϋματοσ από 

ρύπουσ, ςκόνη κλπ και η εφαρμογό των υλικών ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του προμηθευτό. 

Για το ςύςτημα (υλικϊ και εφαρμογό) θα παρϋχεται εγγύηςη καλόσ λειτουργύασ, μη-

αποδόμηςησ και διατόρηςησ απόχρωςησ χρώματοσ 25 ετών ςύμφωνα με την ΕΤ, τουσ 

όρουσ διακόρυξησ και τουσ όρουσ ςύμβαςησ. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) περαιωμένησ εργαςίασ. 

 

ΕΤΡΩ                  Ολογρϊφωσ:    Εύκοςι πϋντε ευρώ   

    Αριθμητικϊ:    25 €/ m2 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:                  i) ~2500 m2 επιφϊνειασ πιςύνων + ~500 m2 πλαώνϊ & διϊφορα 

μερεμετύςματα = 3000 m2 

    

ΚΟΣΟ :                   [3000*20= 60.000 € ] 

 

 

 

 

Α/Α  Δ.8         ΤΔΡ  - 10.10.03  Εύκαμπτο ελαςτικό τςιμεντοειδϋσ κονύαμα υγρομόνωςησ 

επιφανειών ςκυροδϋματοσ που υπόκεινται ςε μικρού εύρουσ 

ρηγμϊτωςη και μετακινόςεισ, κατηγορύασ Α2 - Β1 κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 

1504-2, κατϊλληλο για επαφό με πόςιμο νερό.    

             (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6401) 

 

Επαλεύψεισ/επιςτρώςεισ επιφανειών από ςκυρόδεμα για την αποφυγό διαρροών και την 

προςταςύα τησ καταςκευόσ από την διεύςδυςη υγραςύασ με την εφαρμογό των Αρχών και 

Μεθόδων που καθορύζονται ςτο Πρότυπο ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-9 (υδροφοβικόσ εμποτιςμόσ, 

επιςτρώςεισ), ςύμφωνα με την μελϋτη, με χρόςη υλικών κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-2 που φϋρουν 

ςόμανςη CE. 

 

 

Τλικό βϊςησ τύπου BASF - MasterSeal M545, ελαςτικό μεμβρϊνη ςτεγανοπούηςησ, τςιμε- 

ντοειδούσ βϊςησ τροποποιημϋνη με πολυμερό, δυο ςυςτατικών, κατϊλληλη για ςτοιχεύα και 

καταςκευϋσ από ςκυρόδεμα και τοιχοποιύα καθώσ και για μόνιμη επαφό με πόςιμο νερό. 

Όλεσ οι επιφϊνειεσ που θα επικαλυφθούν με το προώόν θα πρϋπει να καθαριςτούν με 

αμμοβολό ό υδροβολό, ώςτε να απομακρυνθούν όλα αποςαθρωμϋνα τμόματα, γρϊςα, ϋλαια 

και αποκολλητικϊ καλουπιών, και να εξαςφαλιςτεύ μια ελϊχιςτη τραχύτητα. 

υμμορφώνεται με τισ απαιτόςεισ του προτύπου EN 1504-2 (“υςτόματα επιφανειακόσ 

προςταςύασ ςκυροδϋματοσ”) και τισ ςχετικϋσ αποδεκτϋσ ανοχϋσ. Αδιαπϋραςτο από το νερό 

τόςο κϊτω από θετικό όςο και αρνητικό υδροςτατικό πύεςη, εμποδύζοντασ την ειςροό νερού 
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κϊτω από θετικό πύεςη (δηλ., με απευθεύασ πύεςη του νερού ςτην επιφϊνεια τησ 

επύςτρωςησ), αλλϊ και αντύςτροφη υδραυλικό ό αρνητικό υδροςτατικό πύεςη (πύεςη του 

νερού ςτη διεπιφϊνεια μεταξύ υποςτρώματοσ και επύςτρωςησ). Ικανότητα γεφύρωςησ 

ρωγμών: 23°C, EN 1062/7, τατικό : Κλϊςη A2 (ϊνοιγμα ρωγμόσ > 0.4 mm), Δυναμικό: 

Κλϊςη B1 (100 κύκλοι ςτα 0.03 Hz, ϊνοιγμα ρωγμόσ 50 µm). Διαπερατότητα υδρατμών, EN 

ISO 7783/1, Sd < 1,4 m (Κλϊςη I). Θεωρητικό κατανϊλωςη 3 kg/m 2 για πϊχοσ 2 mm. 

 

 

Σα υλικϊ του ςυςτόματοσ θα εγκριθούν από την Τπηρεςύα. Περιλαμβϊνεται η προμόθεια 

των υλικών, ο επιμελόσ καθαριςμόσ τησ επιφανεύασ  του ςκυροδϋματοσ από ρύπουσ και 

χαλαρϊ υλικϊ και η εφαρμογό των υλικών ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του προμηθευτό. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) περαιωμένησ εργαςίασ. 

   ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Εύκοςι ευρώ και εξόντα λεπτϊ  

   Αριθμητικϊ:    20,60 €/m2 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 450 m2 : ςε θϋςεισ φρεατύων και αντλιοςταςύων ςύμφωνα με την 

υπόδειξη τησ Επιβλϋπουςασ Τπηρεςύασ -> 450 m2  

 

ΚΟΣΟ :     [100*20,60= 2.060,00 €] 

 

 

Α/Α  Δ.9                   Αρθρο ΤΔΡ-10.11 Εφαρμογό προαναμεμιγμϋνων μη ςυρρικνουμϋνων 

κονιαμϊτων (ϋγχυτων) ςε καταςκευϋσ από ςκυρόδεμα. 

(Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6320.2) 

 

Πλόρωςη οπών, φωλεών και ρωγμών καταςκευών από ςκυρόδεμα, πϊκτωςη 

ρϊβδων οπλιςμού ςε ςτοιχεύα από ςκυρόδεμα και απιςωτικϋσ ςτρώςεισ ϋδραςησ 

μεταλλικών καταςκευών και μηχανημϊτων επύ ςτοιχεύων από ςκυρόδεμα με την 

χρόςη προαναμεμιγμϋνων, ρεοπλαςτικών, μη ςυρρικνουμϋνων κονιαμϊτων κατϊ 

ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-3 (για τισ δομικϋσ επιςκευϋσ) και ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-6 (για τισ 

αγκυρώςεισ ρϊβδων), με αντοχό ςε θλύψη κατηγορύασ R4 κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-3, με 

ςόμανςη CE. 

 την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνεται η προμόθεια του ετούμου υλικού κονιϊματοσ με 

ςόμανςη CE ςε ςϊκκουσ, η ανϊμιξη με νερό, ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του 

προμηθευτό (ανϊλογα με την εφαρμογό) και η εφαρμογό του κονιϊματοσ ςτην 

καταςκευό, ςε οποιαδόποτε θϋςη αυτόσ,. 

Επιςημαύνεται ότι τα μό ςυρρικνούμενα κονιϊματα εφαρμόζονται κατϊ κανόνα ςε 

θϋςεισ τησ καταςκευόσ με αςαφό γεωμετρικϊ χαρακτηριςτικϊ (οπϋσ, κοιλότητεσ, 

ρωγμϋσ), οπότε δεν εύναι δυνατόν να προμετρηθεύ με επαρκό ακρύβεια η εκϊςτοτε 

απιτούμενη ποςότητα. 

Η επιμϋτρηςη θα γύνεται με βϊςη τισ ποςότητεσ του ενςακκιςμϋνου υλικού που 

αναλώνονται ςτο ϋργο, με ϋλεγχο των δελτύων αποςτολόσ του υλικού ςτο εργοτϊξιο 

και τόρηςη ςτοιχεύων ημερόςιασ ανϊλωςησ.  
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To παρόν ϊρθρο ϋχει εφαρμογό για όλουσ τουσ τύπουσ μό ςυρρικνουμϋνων 

κονιαμϊτων κατηγορύασ R4 κατϊ ΕΛΟΣ ΕΝ 1504-3, ανεξατότωσ τησ 

περιεκτικότητασ και διαβϊθμιςησ των εμπεριεχομϋνων υλικών και τησ ςύνθεςησ 

του ςυνδετικού υλικού του κονιϊματοσ. 

 

Σιμό ανϊ kg ενςακκιςμϋνου υλικού με ςόμανςη CE. 

 

ΕΤΡΩ  Ολογρϊφωσ:   Ογδόντα δύο λεπτϊ   
                     Αριθμητικϊ:    0,82 €/ kg  

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) 1800 kg : 

3αντλιοςτϊςια x 500kg κατ΄ εκτύμηςη = 1500  kg    
+ 300 kg κατ΄ εκτύμηςη για πϋργκολα- >  1800 kg 

 

ΚΟΣΟ :     [1800*0,82= 1476,00 €] 

 

 

 

Α/Α  Δ.10  Αρθρο ΤΔΡ-16.07.01  Προςαρμογό εςχαρών φρεατύων υδροςυλλογόσ με την 

ςτϊθμη και επύκλιςη του καταςτρώματοσ τησ οδού. Για το πρώτο ϊνοιγμα του 

φρεατύου. 

Κωδικόσ Αναθεώρηςησ 50% x ΤΔΡ 6327 + 50% x ΤΔΡ 6301  

 

Προςαρμογό εςχαρών φρεατύων υδροςυλλογόσ, που ϋχουν υποςτεύ βύθιςη λόγω 

καθύζηςησ του φρεατύου υδροςυλλογόσ, με την ςτϊθμη και επύκλιςη  του 

καταςτρωματοσ τησ οδού. 

 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

 

- Η αφαύρεςη τησ εςχϊρασ και η αποξόλωςη του πλαιςύου ϋδραςόσ τησ 

- Η αποξόλωςη ςαθρών ό θραυςμϋνων ςκυροδεμϊτων του τοιχώματοσ του 

φρεατύου υπό το πλαύςιο ϋδραςησ 

- Η καταςκευό ξυλοτύπου για την ςκυροδϋτηςη τησ απαιτούμενησ προςθόκησ 

επύ των τοιχύων του φρεατύου για την εξαςφϊλιςη τησ προςαρμογόσ με την 

ςτϊθμη τησ οδού. 

- Η επϊλειψη τησ τελικόσ επιφανεύασ του παλαιού ςκυροδϋματοσ με εποξειδικό 

ςυγκολλητικό ρητύνη για την εξαςφϊλιςη ιςχυρόσ πρόςφυςησ με το νϋο 

ςκυρόδεμα. 

- Η προςωρινό ςτερϋωςη του πλαιςύου ϋδραςησ ςτην προβλεπόμενη ςτϊθμη με 

χρόςη ανθεκτικών υποθεμϊτων και η διϊςτρωςη και ςυμπύκνωςη του νϋου 
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ςκυροδϋματοσ κατηγορύασ C16/20  η εργαςύα και τα υλικϊ για την καθαύρεςη 

του ςκυροδϋματοσ ϋδραςησ τησ εςχϊρασ, ο καθαριςμόσ και η προετοιμαςύα τησ 

νϋασ επιφϊνειασ ϋδραςησ με εποξειδικϋσ ρητύνεσ, το καλούπωμα και η ϋγχυςη 

νϋου ςκυροδϋματοσ κατηγορύασ C16/20 

- Η αφαύρεςη του ξυλοτύπου και η ςυγκλεντωςη και αποκομιςό των προώόντων 

αποξόλωςησ και τυχόν αχρόςτων υλικών. 

 

Η αντικατϊςταςη των εςχαρών (λόγω φθορϊσ ό θρϊςεωσ) τιμολογεύται ιδιαύτερα 

με βϊςη τα οικεύα ϊρθρα του τιμολογύου. 

 

Τιμή ανά εςχάρα φρεατίου που αποκαθίςταται. 

 

 

ΕΤΡΩ       Ολογρϊφωσ:    Εννενόντα οκτώ λεπτϊ   

        Αριθμητικϊ:    82 €/τεμ. 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:    i) ~30 θϋςεισ φρεατύων   

    

ΚΟΣΟ :        [30*82= 2.460,00 €] 

 

 

Α/Α  Δ.11  Αρθρο ΤΔΡ-16.09   Ανακαταςκευό τμημϊτων αγωγού ςυνδϋςεωσ φρεατύου 

υδροςυλλογόσ με το δύκτυο ομβρύων 

                    (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ ΤΔΡ 6730.4)  

 

Ανακαταςκευό αγωγού ςυνδϋςεωσ φρεατύου υδροςυλλογόσ με το παρακεύμενο 

δύκτυο ομβρύων που ϋχει υποςτεύ ϋμφραξη και δεν μπορεύ να καθαριςθεύ με 

πιεςτικό μηχϊνημα, ό ϋχει θραυςτεύ. 

 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνονται: 

 

- Η εκςκαφό ορύγματοσ για την αποκϊλυψη του αγωγού ςε οποιαδόποτε θϋςη 

(πεζοδρόμιο ό κατϊςτρωμα οδού) με χρόςη μηχανικών μϋςων και 

χειρωνακτικό υποβοόθηςη (κοπλη  αςφαλτικού με αρμοκόφτη, αποξόλωςη 

πλακώςτρωςησ ό επύςτρωςησ πεζοδρομύου, εκςκαφό) 

- Η περύφραξη του χώρου εκτϋλεςησ των εργαςιών με ανακλαςτικό πλϋγμα και 

η τοποθϋτηςη εργοταξιακόσ ςόμανςησ για την τοπικό ρύθμιςη τησ 

κυκλοφορύασ οχημϊτων (πινακύδεσ, πλαςτικϊ ςτηθαύα New Jersey, κώνοι κλπ) 
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- Η προμόθεια του απαιτουμϋνου μόκουσ τςιμεντοςωλόνων D 400 mm ό 

πλαςτικών ςωλόνων D 315 mm για την αποκατϊςταςη τησ ςύνδεςησ  

ςύνδεςησ, η τοποθϋτηςη και ο εγκιβωτιςμόσ τουσ με ςυμπυκνωμϋνο θραυςτό 

υλικό λατομεύου ό υλικό ελεγχόμενησ χαμηλόσ αντοχόσ (ΤΕΦΑ). 

- Η αποκατϊςταςη του οδοςτρώματοσ που αποξηλώθηκε και  η αποκατϊςταςη  

του πεζοδρομύου ςτην προτϋρα του κατϊςταςη, ςύμφωνα με την ΕΣΕΠ 08-06-

08-03 "Αποκατϊςταςη πλακοςτρώςεων ςτισ θϋςεισ διϋλευςησ υπογεύων 

δικτύων"  

- Η ςυλλογό, φόρτωςη και μεταφορϊ προσ απόθεςη των προώόντων εκςκαφών 

και αποξηλώςεων και ο πλόρησ καθαριςμόσ του χώρου τησ επϋμβαςησ. 

 

 

Τιμή ανά μέτρο αξονικού μήκουσ αγωγού ςύνδεςησ (μμ) 

  

 

ΕΤΡΩ        Ολογρϊφωσ:    Διακόςια ϋξι ευρώ   

                         Αριθμητικϊ:    206 €/ μ.μ. 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:         i) 20 μ.μ.  ςε θϋςεισ καθ΄ υπόδειξην τησ Τπηρεςύασ  

    

ΚΟΣΟ :        [206*20= 4.120,00 €] 

 

 

Α/Α  Δ.12            Αρθρο ΤΔΡ - 11.16    Προκαταςκευαςμϋνοι οχετού από γαλβανιςμϋνα αυλακωτϊ  

χαλύβδινα ελϊςματα  

         (Κωδικόσ Αναθεώρηςησ:  ΤΔΡ 6751)  

 

Προμόθεια, μεταφορϊ επύ τόπου του ϋργου και ςυναρμολόγηςη τυποποιημϋνων 

αυλακωτών γαλβανιςμϋνων ςτοιχεύων, για την διαμόρφωςη οχετών παροχϋτευςησ 

ομβρύων, κϊτω διαβϊςεων τοπικού οδικού δικτύου υπό την αρτηρύα και ςυναφών 

καταςκευών, ςύμφωνα με την μελϋτη και την ΕΣΕΠ 08-07-03-01 "Προκαταςκευαςμϋνοι 

μεταλλικού αγωγού από κυματοειδό γαλβανιςμϋνη λαμαρύνα". 

 

Σα ςτοιχεύα των οχετών θα εύναι τοξοειδούσ μορφόσ, καταςκευαςμϋνα από χϊλυβα 

ποιότητοσ S235 JR κατϊ ΕΛΟΣ EN 10025-1, γαλβανιςμϋνα εν θερμώ (hot dip galvanized) 

κατϊ ΕΛΟΣ EN ISO 1461, με τυποποιημϋνη αυλϊκωςη, τα οπούα θα ςυναρμολογούνται 

επύ τόπου με υψηλόσ ποιότητασ κοχλύεσ και περικόχλια κατϊ ΕΛΟΣ EN 20898-2.  

 

Ο Ανϊδοχοσ θα υποβϊλει προσ ϋγκριςη ςτην Τπηρεςύα φϊκελο τεχνικών ςτοιχεύων του 

ςυςτόματοσ προκαταςκευαςμϋνων μεταλλικών οχετών που προτύθεται να εφαρμόςει 

ςτο ϋργο, ςτον οπούο θα περιλαμβϊνονται υποχρεωτικϊ ςτατικού υπολογιςμού, από τουσ 
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οπούουσ θα προκύπτει η επϊρκεια του πϊχουσ του ελϊςματοσ και του τύπου τησ 

αυλϊκωςησ για κϊθε τεχνικό που θα καταςκευαςθεύ με την υπόψη μϋθοδο. 

 

την τιμό μονϊδοσ περιλαμβϊνονται όλα τα ςτοιχεύα του ςυςτόματοσ 

προκαταςκευαςμϋνου μεταλλικού οχετού, η μεταφορϊ τουσ ςτην θϋςη καταςκευόσ, η 

διακύνηςη των ςτοιχεύων με χρόςη καταλλόλων ανυψωτικών μϋςων, και οι εργαςύεσ 

πλόρουσ ςυναρμολόγηςόσ τουσ, ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ του εργοςταςύου προϋλευςησ 

(ςυμπεριλαμβανομϋνων και των τυχόν απαιτουμϋνων ικριωμϊτων).  

 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) πλήρωσ εγκατεςτημένων τυποποιημένων ςτοιχείων 

διαμόρφωςησ του οχετού και εξαρτημάτων ςύνδεςησ αυτών, ςύμφωνα με τουσ πίνακεσ 

του εργοςταςίου καταςκευήσ. 

 

ΕΤΡΩ        Ολογρϊφωσ:    Σϋςςερα ευρώ και εβδομόντα λεπτϊ   

                                 Αριθμητικϊ:    4,70 €/ kg 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:         i) 300 kg  ςε θϋςεισ καθ΄ υπόδειξην τησ Τπηρεςύασ  

    

                                          ΚΟΣΟ :        [300*4,70= 1.410,00 €]  
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ΟΜΑΔΑ Ε 

 

Ηλεκτρομηχανολογικϋσ εργαςύεσ, Σεχνικϋσ εργαςύεσ ϋργων πραςύνου (αρδευτικϊ 

ςυςτόματα). 

 

 

 

Α/Α  Ε.1                Αρθρο ΗΛΜ - 62.10.41    ΚΑΛΩΔΙΑ ΣΤΠΟΤ E1VV-U, -R, -S (ΝΤΤ), ΟΝΟΜΑΣΙΚΗ ΣΑΗ 

600 / 1000 V ΜΕ ΜΟΝΩΗ ΜΑΝΔΤΑ ΑΠΟ PVC.   

Διατομόσ 5 x 10 mm² 

         (Κωδικόσ αναθεώρηςησ:  ΗΛΜ 102)  

 

Προμόθεια, προςκόμιςη επύ τόπου και εγκατϊςταςη (ςε ςωλόνα, ςε κανϊλι, ςε εςχϊρα, 

ςε οχετό, ςε φορϋα, ςε μονωτόρεσ, μϋςα ςτο ϋδαφοσ, κλπ.) καλωδύου με χϊλκινουσ 

αγωγούσ και μόνωςη από πολυβινυλοχλωρύδιο (PVC), ονομαςτικόσ τϊςησ 600 / 1000 V 

τύπου E1VV-U (μονόκλωνοσ αγωγόσ), E1VV-R (πολύκλωνοσ αγωγόσ), E1VV-S 

(πολύκλωνοσ αγωγόσ κυκλικού τομϋα), περιλαμβανομϋνων των υλικών ςτόριξησ, 

ςύνδεςησ και ςόμανςησ (ειδικϊ ςτηρύγματα, ακροδϋκτεσ, μούφεσ, καςςιτεροκόλληςη, 

ταινύεσ ςημϊνςεωσ, ατςαλύνεσ κλπ.) καθώσ και των μετρόςεων και ελϋγχων. 

 

Σιμό ανϊ τρϋχον μϋτρο (m) καλωδύου. Διατομόσ 5 x 10 mm² 

 

 

ΕΤΡΩ                  Ολογρϊφωσ:    Δϋκα τρύα ευρώ και πενόντα λεπτϊ   

                            Αριθμητικϊ:    13,50 € /μ.μ. 

 

ΠΡΟΜΕΣΡΗΗ:           i) 265 μ.μ. ςε θϋςεισ καθ΄ υπόδειξην τησ Τπηρεςύασ  

    

                                          ΚΟΣΟ :                     [265*13,00= 3.445,00 €] 

 

 

Ο ΤΝΣΑΞΑ 
ΕΛΕΓΦΘΗΚΕ/ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΟ ΣΗ ΔΙΕΤΘΤΝΟΤΑ ΤΠΗΡΕΙΑ 

Ηλύασ Βαςιλϊσ 

Πολιτικόσ Μηχανικόσ Π.Ε. με Β΄ βαθ. 
Αλϋξανδροσ Κωςτούροσ 

Πολιτικόσ Μηχανικόσ Π.Ε. με Α' βαθ. 
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